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Κατά δήλωση τοϋ Προέδρου τής Ο.Α.

ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ
ΣΥΝΟΔΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ

'Atto τις 3 τό πρωί Λ'Ίχθές, Πρόεδρος τής «ΟΛΥΜΠΙΑ

ΣΕ ΜΙΑ ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ ΤΕΛΕΤΗ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΩ

Οί 'Ομογενείς Κρήτες παρέδωοαν χθες
άρχισε η «περτνία τών ιπτα­
μένων συνοδών καί φροντιστών 
τής Όλρμιπιαικής Αεροπορίας.

Όπως ανακοίνωσε ή Ένωση, 
τους (ΕΙΣΦ), ή άπεργίά θά εί­
ναι διάρκειας, διακοπτόμιενη; 
μόνο καί έπαναλαιμβανόμεινηι 
κατά τήν κρίση τής διοίκησης 
τους.

Ή απεργία γίνεται γιατί πέ- 
ραισε ή προθεσμία πού «>χ«. ορι­
στεί γιά τήν ρύθμιση, τού σι> 
νταξιοδοτικού τους προβλήμα­
τος καί γιά δεύτερο λόγο· γιατί 
ή Ο.Α. έχει προβεί ,σέ προσλή­
ψεις εποχιακού ιπτάμενου προ- 
,σωπικού πού κατά τήν ΕΙΕΦ τό 
προσωπικό αύτό, τών συνοδών 
φροντιστών, δέν ,είναι κατάλλη- 
λα έκπαιδΕμμένο.

ΕΓΙΝΑΝ 
ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Όλες σχεδόν οί πτήσεις τής 
Ο.Α. άπό καί πρός Ηράκλειο 
έκτελέσιτηικαν κανονικά. 'Ακυ­
ρώθηκαν οί πτήσεις 507 τών 
2.20 καί 517 τών 10.20 ένώ ή 
503 έγινε μ® κάποια όμως κα­
θυστέρηση.

Ή είδηση,, βέβαια τής απερ­
γίας όπως ήΐταν φυσικό, πρακά- 
λεσε ανησυχία σέ όσους ταξί­
δευαν καί γιά τό λόγο αώτο δη- 
μιουργήθηκε μεγάλος συνώσίτι- 
σμδς έντονος στό άεροδρόμιο 
τού Ελληνικού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ Ο.Α.

Στό ,μεταξύ τό Αθηναϊκό 
Πρακτορείο Ειδήσεων μετάδω­
σε χθές τήν εξής ανακοίνωση 
τού Προέδρου τής ΟΛΥΜΠΙΑ 
ΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ:

«Παράνομη χαρακτήρισε ό

Παίρνουν μέρος 5500 ’Αμερικανοί

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟ - ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΑ
ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΑΡΧΙΣΑΝ ΧΘΕΣ
ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΤΡΟΥ

ΚΑΤΡΟ 12 (ΑΠΕ)
Οί Αιγυπτιακές άρχές ανα­

κοίνωσαν έπισήμως χιθές τήι 
νύχτα τήν έναρξηι τών κοινών 
Αμερικανό — Αιγυπτιακών Γυ 
μνασίων μέ τήν έπωνμμία 
«Μπράίτ Σίτάρ» (Λαμπερό Ά- 
στέριι) πού άρχισαν προχθές 
■στήν περιοχή, τού Κάιρου,.

Επίσημος Αιγύπτιος εκπρό­
σωπος, τόν όποίο έπικαλείΐται 
τό πρακτορείο ειδήσεων τής 
χώρας «Μένα» διέψιευσε τις 
φήμες πού κυκλοφορούσαν 
στήν Αιγυπτιακή, πρωτεύουσα 
ισχεσικώ ,μέ μία αναβολή αυτών 
τών ασκήσεων επιβεβαιώνοντας 
έμμεσα ότι έχουν ήδη άρχίισει 
όπως είχε προγ,ραμματιισθεί.

Τό γεγονός ότι ή1 Αίγυπτος 
διατήρησε άπόλύτηι σιωπή γιά 
τήν έναρξη; τών γυμνασίων αύ- 
τών έρμηνεύεται, σύμφωνα μέ 
τούς παρατηρητές, ,μέ τήν έιπιφύ 
λοξή; τού καιρού νά δημιουργήΓ 
σει τήν εντύπωση1 ότι έγγυάται 
γιά τήν υλική, βοήθεια τών 
ΗΠΑ στις κυβερνητικές δυνώ- 
μεις τού Τσαντ.

Στό μεταξύ 5.500 άμερικανοί 
στρατιώτός, αριθμός ρεκόρ γιά 
τά συνήθη; δεδομένα, πραγμα­
τοποιούν μαζί ,μέ Αιγυπτιακές 
μονάδες έκπαιδεισικές άσκή- 

I
 ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 83
ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ 

Σήμερα Σάββατο 13, Κυριακή 14 Αύγουστού 
Ώρα 9,30'

Το διεθνούζ φήμης ΚΟΥΑΡΤΕΤΟ ΤΖΑΖ

Λ ΚΡΙΓΤΕΡ ΜΠΟΥΣΤΕΝΤ
Δυο συναυλίες με κλασσικά έργα τζαζ, δοσμένα με δυναμι­
σμό και φαντασία.

Εισιτήρια δρχ. 300 και 150, πουλιούνται στα ειδικά ταμεία 
Ji του Δήμου.

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 2;

Ευχαριστώ ολόψυχα, όλο<υς που συμμετείχαν και συμπα ή 
ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μου για την απώλεια, του < 
προισφιλαύς μου συζύγου J ।

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΤΗ

Ιδιαίτερα ευχαριστώ το επιστημονικό και νοσηλευτικό !' 
προσωπικό, ΠρσΊ'στσμένη και προσωπικό χειρουργιείο-υ S 
ταυ Βενιζελείαυ Νοσοκομείου κσι ειδικότερα τους συναδέλ '! 
φους μου Ιατρούς κ.κ. Μόραλη, Απαλάκη, Παπαικυριακού, ή 
Χναράκη, που κατά την διάρκεια της επόδυνης αρώστειας 
ταυ βρέθηκαν στο πλευρό μας. ; ι

Ευχαριστώ επίσης, τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου. '' 
Η σύζυγος: Άννα Καλλιπολίτη - Παπαδάκη. ή

^ρητδ Ραδιοχ/φ^ 
Soandic θερίσοου30Ζ 

AUDIO - VIDEO - ELECTRONICS ΤΗΛ.235.604

ΚΗΣ» Χρήστος Παπαγεωργίου 
τήν απεργία συνοδών καί φρο­
ντιστών πού άρχισε τά ξημερώ­
ματα γιατί δέν υπήρξε νόμιμη 
κοινοποίηση, τής απόφασης καί 
δέν τηρήθηκαν οί: προθεσμίες 
τού Νόμου γιά τήν ύλοττοίηισή 
της.

Μιλώντας σήμερα ατούς δη- 
;μιοσιογράφους ό κ. Παπαγεωρ- 
γίου είπε άτι ή «Ο.Α.» θά πά­
ρει όλα τά μέτρα ώστε νά έξυ- 
πηρετηθεί τό κοινό.

Γιά τόν σκοπό αύιτό έχει κα­
ταρτίσει πρόγραμμα έκτακτης 
άνάγκης. Παράλληλα χαρακτή­
ρισε προκλητική τήν στάση 
πού Σωματείου «Ένωση, Ίπτα- 
ιμένων Συνοδών Φροι-ιστών» 
(ΕΙΣΦ) καί τόνισε όιτι θά έξαν- 

τλήσει όλά τά νόμιμα μέσα 
προκειμένου νά δημιουργήσει 
προβλήματα σέ αύτούς πού τα­
λαιπωρούν τούς συνανθρώπους 
πους·

Ή στάση αύτή — είπε χαρα­
κτηριστικά ό κ. Ποπαγεωργίου 
άναφεράμενος στήν απεργία ά- 
ποιτελεί πρόκληση απέναντι 
στόν έλληνικ» Χαό ό όποιος 
σέ τελική, άνώλυση είναι, ό ί- 
διοικτήτης τού Εθνικού άερομκ- 
ταφορέα καί πληρώνει καί τις 
ύψηλές αποδοχές τών συνοδών 
καί φροντιστών.

Ή τακτική αύτή ήταν συνη­
θισμένη καί δυστυχώς ,μέ αύτήν 
πετύχανε στό παρελθόν ή ΕΙΣΦ 
πλήθος προνομίων.

«Όμως τό ποτήρι ξεχείλησε 
καπέληξε ό Πρόεδρος τής Όλυ 
μπιακής καί άπέναντι σέ αύτή 
την ανεύθυνη κοινωνικά συμπε 
ριφορά είμαστε υποχρεωμένοι 
νά . ζρη,σιμοποιήσουμβ όλα τά 
μέσα ώστε νά ξεκαθαρίσει όρι- 
σιτικά ή κατάσταση) στό χώρο 
αύτό τής Ο.Α.».

σεις στήν έρημο.
'Υπενθυμίζεται ότι ή Αίγυ­

πτος έχει δηλώσει έπανειλημμέ- 
νως ότι είναι διατεθειμένη νά 
διεξαγάγει κοινά γυμνάσια μέ 
όποιαδήποτε χώρα τής απευθύ­
νει σχετική πρόταση.

Σχολιάζοντας τις 'Αμερικα­
νό - Αιγυπτιακές ασκήσεις ή 
Σοβιετική, εφημερίδα «Πράβδα» 
ίσχυρίζειται ότι «έχουν σκοπό 
νά κλιμακώσουν τήν Άμερικα 
νικήι στρατιωτική παρουσία 
στήν περιοχή καί νά προειδο­
ποιήσουν μιά εισβολή! στή Μέ­
ση Ανατολή, έφ' όσον ό Λευ­
κός Οίκος αποφασίζει άτι τά 
αμερικανικά συμφέροντα στήν 
περιοχή απειλούνται.

Ή έφημερίβο παραδέχειται 
ότι οί ασκήσεις είχαν προγραμ- 
ματισθεί πριν άπό ένα χρόνο, 
άλλά προσθέτει «ότι έφ’ όσον 
ή κάτάσταση στό Τσάντ βρίσκε­
ται σέ κρίσιμο σημείο καί ή ά- 
μερικανική άρμάδα πλέει έξω 
άπό τά Λιιβυκά παράλια, τά γυ- 
ιμνάσια άΐΤΕΟιΚιΓούν evov ©jcwcvv- 
δυνο χαρακτήρα.

Μέ αύτό τό τρόπο, συμπλη­
ρώνει ή Πράβδα, ό άμιερικανι- 
κός ιμπεριαλισμός επιδιώκει νά 
παρασύρει τά 'Αραβικά καί ’Α­
φρικανικά κράτη στή δική του 
σφαίρα πολιτικής επιρροής.

οέ παιδάκια πού πάσχουν
άναιμία ειδικά μηχανήματα

Οί ξενητεμένοι Κρητικοί ό­
λου τού κόσμου άρχισαν ήδη 
τις πρώτες συναντήσεις τού Α' 
Παγκόσμιου Συνεδρίου τους.

Χθές συγκεκριμένοι στις 9.30 
τό πρωί, συγκεντρώθηκαν σιτήν 
Βασιλική τού Άγιου Μάρκου, 
όπου ·έπΐσημα πλέον έδωσαν 
ιτό παρόν ενώνοντας τις σκέ- 
ψειις τους, άνεξάρτητα άπό τό 
σέ ποιο μέρος τού κόσμου 
ζούν.

Στή\· συγκέντρωσή τους έ- 
,κανε άγιασμά ό Άρχιειπίισίκο- 
,πος Κρήτης κ. Τιμόθεος ό ό­
ποιος καί ευχήθηκε επιτυχία 
τής συνάντηισης.

Στή; συνέχεια τούς ξενηπρμίέ- 
νους καλωσόρισαν ό Νομάρχης 
κ. Γεωργιώδης καν ό Δήμαρχος 
κ. Καράλλης.

Ο ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης χαι 

Πρώτη μέρα χθες της συνάντησης των απανταχού του κόσμου Κρητών. Τοπος, 
η Βασιλική. Στη φωτογραφία μας μερικοί από τους Κρήτες εκπροσώπους των 
ομογενών που χαιρέτισαν. Φωτορεπορτάζ: GRAPHCT τηλ. 221830

ρετίζοντας τους Κρητικούς της 
αλλοδαπής είπε τα παρακάτω:

«Σεβασμιότατοι, Κύριε Νομά 
ΡΧΟ, Φίλοι Κρητικοί της διασπο 
ράς

Δεν γνωρίζω αν νομιμοποιού 
μαι να μιλήσω για λογ)σμιό του 
νησιού και των κατοίκων του ή 
αν 'θα προβληθεί κάποιοι ένστα 
ση.

Μπορώ όμως να το πω 
και κανένας δεν θα είναι σε θέ 
ση να με διαψεύσει ή να διατυ 
πώσει αντίθετη γνώμη.

Η Κρήτη, έχει απλώσει σήμε 
ρα το κόκκινο χαλί της υποδο 
χής έχει στρώσει στο τραπέζι 
της το καλό τραπεζομάνδηλο 
το βγαλμένο απ το παλιό σεν 
τσύκι, το τραπεζομάνδηλο που 
(μυρίζει δενδρολί'βανο κοιι λεβά 
,ντα και κερνά τους περαστικούς 
ρακί, σταφίδες, αμύγδαλα και 
καρύδια.

Είναι ιδιαίτεροι χαρούμενη 
και ευτυχισμένη και ξέγνοιστη. 
Υποδέχεται τα παιδιά της της 
διασπορ’άς που αποφάσισαν να 
την επισκεφθοΰν για να πόρου,/ 
και νοι δώσουν δύναμη κι οσμή.

Οπως, όμως, είναι η Κρήτη 
χαρούμενη ,ευτυχισμένη και ξέ 
γνοιαστη το ίδιο πρέπει να εί 
ναι χαρούμενοι κι ευτυχισμένοι 
και οι Κρητικοί μετανάστες της 
πρώτης, της δεύτερης ή και της 
τρίτης γενιάς που πατούν σήμε

4ί« ΟΙίΙΝΜ Η ΙΜΙ1 
ΠΕΗ! ΜΕ 10 ΝΕΟ ΝΟΜΟΗΕ410 

ΕΔΑ: Θά άποτελέσει ιστορικό σταδμό
ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 

Η Κυβέρνηση θεωρεί ότι οί διευ 
κρινήσεις που έχει δώσει σχετι 
κά με τα ταιμεία υγείας είναι αρκε 
τά σαφείς και κατηγορηματικές 
και επισημαίνει ταυτόχρονα ότι 
ο θόρυβος που έχει δη,μιουργη- 
θεί είναι τεχνητός.

Αυτά δήλωσε σήμερα ο κυβερ 
νητικός εκπρόσωπος με αφορμή 
σχετικά δημοσιεύματα μερίδας 
του Τόπου προσθέτοντας ταυτό 
χρονα ότι μέχρι στιγμής τρεις μέ 
ρες μετά την κατάθεση του νομο 
σχεδίου για την υγεία, δεν έχει 
εκδηλωθεί καμμιά ανησυχία από 
την πλευρά των ενδισφερόμέ- 
νών.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
καταλήγοντος σημείωσε ότι το 
θέμα θα συζητηθεί την Τετάρτη 
στην κοινοβουλευτική επιτροπή, 
όπου θα, αναλυθεί και επανέλαβε 
ότι η δήλωση του κ. Αυγερινού 
— από τον Δεκέμβριο του 82 σύ 
μφωνα με την οποία κανένα α­
σφαλιστικό ταμείο δεν εξαναγκά 

ρα τα αγιασμένα χώματα της.
Πρέττει να; έχει ζήσει κανένας 

τι ττικρές και ατελείωτες ώρες 
της ξενιτιάς για να καταλάβει 
τι σημαίνει η νοσταλγία της ποι 
τρίδας τι βαρύς είναι ο ττόνος 
της Κρήτης, της όττοιας Κρητης

Μπορεί ο μετανάστης να έχει 
πετύχει οικονομικά μπορεί να έ 
χει ευδοκιμήσει επαγγελματικά 
και κοινωνικά., μπσοεί να έχει 
αποκτήσει αξιώματα και φήμη, 
τον τρώει όμως, πάντα ένα σα 
ράκι. Το σαράκι της μακρινής 
πατρίδας, των δικών που τους 
άφησε εκεί κάτω, η έλλειψη του 
αέρα του τόπου του που είναι 
πάντα διαφορετικός και βέβαια 
καλύτερος από τον αέρα της ό 
ποιας νέας χώρας ,της όποιας 
νέας πόλης.

Αυτή, η νοσταλγία της πατρί 
δας, αυτός ο πόνος της Κρήτης 
αυτό το σαράκι δεν υπάρχου'" 

σήμερα για τους Κρητικούς της 
διασποράς που μας επισκέφ&η. 
καν. Γι αυτό .και νοιώθουν πρέ 
πει να νοιώθουν τουλάχιστον 
χαρούμενοι ευτυχισμένοι και ξέ 
γνοι αστοί.

Δυο, λόγια για τον Κρητικό 
Σύλλογο που εκπροσωπείτε ο 
καθένας από σας.

Στο Σύλλογο του ο Κρητικός 
της Βελβούρν,ης ,του Σίδνευ, της 
Νέας Υόρκης ,του Σικάγου του 
Κλήβελαντ ,του Μόντρεαλ, του 
Τορόντο, της Φρανκφούρτης του 
Βερολίνου βρίσκει τη σιγουριά, 
ανακτά την επαφή του, παρη 
γοριέται. Ο Κρητικός Σύλλογος 
για τα παιδιά μας της διασπο 
ράς ενδ είναι ο οποιοσδήποτε 
Σύλλογος. Είναι ο Σύλλογος. 
'Βκιεί θα στείλει νέα για την πα 
τρίδα, εκεί θα μάθει ποιοι ζουν 
ποιοι πέ&αναν, πως τα πάει ο 
τόπος. Είναι, αν μου επιτραπεί 
η έκφραση ο ομφάλιος λώρος 
που τον συνδέει με την ιδέα που 
λέγεται Κρήτη.

Και πρέπει νάχει ζήσει ,κανέ 
νας την ξενιτιά όπως την- έχω 
ζήσει προσωπικά και μάλιστα 
χωρίς εισιτήριο της επιστρο 
φής στο χέρι για να κα,ταλά 
βει πόσο είναι αλήθεια αυτά που 
λέω, ότι δεν μεταχειρίζομαι σχή 
,ματα του λόγου και μάλιστα u 
περβολικά.

Αδέλφια της διασποράς.

σθει να ενταχθεί στο εθνικό σύ 
στη,μα υγείας, ρυθμίζει το θέμα.

Η ΕΔΑ
Εξάλλου η ΕΔΑ με σημερινή 

της ανακοίνωση σχετικά με το 
νομοσχέδιο για την υγεία, τονίζει 
ότι, εφόσον εφαρμοσθεϊ σωστά 
«μπορεί να άποτελέσει ιστορικό 
σταθμό για την ριζική αναδιορ 
γάνωσή της παροχής των πολύ 
μορφών υπηρεσιών υγείας προς 
τον ελληνικό λαό.

Και η ανακοίνωση της ΕΔΑ κα 
ταλήγει:

«Με την επιμονή του υπουρ­
γού Υγείας κ. Αυγερινού άρχισε 
τώρα ένα μεγάλο ξεκίνημα — ό­
πως τόνισε και ο πρωθυπουργός 
— ώστε το νέο θεσμικό πλαίσιο 
υγείας όχι μόνο να βελτιωθεί α­
κόμη περισσότερο κατά την συ 
ζήτηση στη Βουλή αλλά και με 
άγρυπνη προσοχή και με αγώνες 
να εφαρμοστεί το συντομότερο 
στην πράξη και να βελτιώνεται 
συνεχώς με βάση την αποκτώ,μέ 
νη πείρα κατά την πρακτική του 
εφαρμογή».

Σας καλωσορίζομε στο νησί 
μας.

Σας ευχόμαστε να περάσετε 
όμορφα .

Σας ευχόμαστε, ακόμα, όταν 
γυρίσετε στις μακρινές νέες 
πατρίδες σας, να νοιώθετε ακό 
ιμοι πιο μεγάλη την αγάπη, για 
την Κρήτη. Να σας εμπνέει το 
φιλότιμο των κατοίκων ης. η λε 
βεντιά των, η ιστορία της ή το 
σο σπουδαία. Να ασκείτε, εκεί 
που βα βρίσκεστε στις νέες πατ 
ρίδες όλη σας την επιρροή μια 
επιρροή που την αποκτήσατε 
με την εργοττισότητα και την 
προκοπή σας, για να βοηθήσετε 
την πατρίδα μας στ:ς κρίσιμες 
ώρες που περνά στην προσπάθει 
ά της να ακολουθήσει ένα δρό 
μ,ο αξιοπρέπειας, καθαρά Ελλη 
νικό, απαλλαγμένο από εξαρτή 
σεις και κηδεμονίες κάθε λογής.

Και πάλι σας εύχομαι Καλώς 

ορίσατε και κάθε ευτυχία σε 
σας και τους δικούς σας».

ΟΙ ΞΕΝΗΤΕΜΕΝΟΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟΙ

'Ακολούθησαν στό βήιμχτ κα­
τά σειρά ό κ. Τσαυδβρός, Πρό­
εδρος τής Πάγικρηιτίου Ένώ- 
σεως 'Αθηνών, ό κ. ΉλΙιιάκης, 
Πρόεδρος τής Παγκόσμιας ορ­
γάνωσης Κρηίτών, ό κ. Γ. Πα- 
τεράκης, εκπρόσωπος τής Αύ- 
π,-ραλίας, ό κ. Ξενάκης, έκίπρό- 
σωπος τής Γερμανίας, ό ικ. Κα- 
ρέλληις εκπρόσωπος τού Κα- 
ναδά καί ό κ. Φ. Πατεράκης, 
Εκπρόσωπος τής Ν. 'Αφρικής.

Οί όμιληρές, άφού εύχαρί- 
στηραν τόν Νομάρχη, τόν Δή­
μαρχο καί στό πρόσωπό τους 
τήν πολιτεία καί τούς Ήρακιλει- 
ώτες γιά τήν φιλοξενία, μεφέ·- 
φειραν τόν νοσταλγ-ικό χαιιρετι- 
σμό τών Κρητών ξενηιτεμένων, 
καί έξέφ,ρασαν τήν πεποίθηση 
τους, ότι ή συνάντηση; αύτή, εί­
ναι ένα πρώτο, ποίλύ καλό βή­
μα γιά τήν πραγματοποίηση 
τών ελπίδων τους.

Έκ μέρους τής Παγκρήτίου 
'Ομοσπονδίας, έξ άλλου παρα- 
δόθηικε στήν Δήμαρχο καί τόν 
Νρμάρχη αναμνηστική πλα- 
εέττα καί στόν ΆρχΊεπίσκοπο 
Κρήτης κ. Τιμόθεο ΜεπάλλΛο.

Τέλος, οί σύνεδροι, μέ ειδι­
κά ναυλωμένο πούλμαν μετα­
φέρθηκαν στό Βενιζέλειο γιά 
πήν παράδοση; μηχανημάτων ά- 
ποσιδήρωσης.

ΠΑΡΑΔΟΣΗ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΑΠΟΣΙΔΗΡΩΣΗΣ

Σέ μιά πολύ συγκινητική τε­
λετή:, οί ξενητίεμένοι Κρητικοί 
παρέδωσαν σέ παιδάκια πού 
.πάσχουν άπό Μεσογειακή; ’Α­
ναιμία μηχανήματα άποσιδήρο> 
σης.

Τά μηχανήματα αύτά, όπως 
είπαν οί κ.κ. Βαρδήκης καί 
Ήλιάκης ώγοράιστηικαν μέ εισ­
φορές ξενητεμένων άπό άλες 
τις πολιτείες τής ’Αμερικής. 
«Μέ δολλάριο — δολλάριο» ό­
πως χαρακτηριστικά τόνισε.

Πριν άρχίσει ή παράδοση, ό 
Πρόεδρος τού Δ.Σ. τού Βενιζε- 
λείου κ. Βασιλάκης καλωσόρι­
σε τούς ξενιτεμένους καί τούς 
ευχαρίστησε γ,ιώ τήν προσφορά.

Στή συνέχεια ό κ. Γιάννης 
Τσουδερός εκπρόσωπος τού 
νοσηίλίευτιικού προσωπικού τού 
Ιδρύματος καί Πρόεδρος τής 
'Ιατρικής ’Εταιρίας Ηρακλείου 
άφού επίσης καλωσόρισε τούς 
άμογενείς Κρήτες, άναφέρθη- 
κε στήν πορεία τού τμήματος 
Μεσογειακής Αναιμίας τού 
ΒενιζελΙείου. Σέ μία σύντομη άλ 
λά μεστή, εισήγηση, σκιαγράφη,- 
σε αύτή τήν πορεία, πού πράγ­
ματι ύϊιήρξε (έστω καί χωρίς 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον άπό τήν

άπό Μεοογειακή

Η Παγκόσμια Ομοσπονδία Κρητών, παρέδοσε στον 
Νομάρχη και τον Δήμαρχο αναμνηστική πλακέττα, και 
στον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο, μεταλλείο. Στη 
φωτογραφία μας στιγμιότυπο από την παράδοση της 

πλακέττας στον κ. Νομάρχη.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

πολιτεία) ανοδική. Χαρωκίτηρι- 
στικά είπε, άτι τό 1980 aixjav 
προσέλθει γιά έξέπαχτη; 5,00 ά- 
τομα, ένώ τό 1983 πού άκόμα 
βρΐσκηται σχεδόν στά μέσα 
του, έχουν προσέλθει 4.500 ά- 
τομν, ,μέ προοπτική ώς τό τέ­
λος τού χρόνου νά φτάσιαυν 
τά 6.000.

Είπε άκόμα, ότι ένώ ώς τώ­
ρα στούς Νομούς Ηρακλείου, 
Ρέθυμνου καί Λασιθίου υπήρ­
χαν 98 παιδιά μέ τήν νόσοβ 
τώρα, προστέθηκαν άλλα 3 κι 
αύτκ>, χάρη στήν έρευναι πού 
γίνεται καί πού τό ξεκίνημά 
της οφείλεται σέ παρόμοιες 
προσφορές ομογενών Κρηηών.

Μετά τόν κ. Τσουδερό, μίλη­
σε ό Β' Αντιπρόεδρος τής 
Παγκρητικής κ. Βαρδάκης πού 
έξέφρασε τήν απελπισία του γιιά 
τήν κατάσταση τού νοσοκομεί­
ου καί τόνισε, πώς όλοι μαζί 
,θά βοηθήσουμε γιά νά καλυτε­
ρέψουν οί συνθήκες.

Στό βήμσ τόν άκολούθησε ό 
Πρόεδρος τής ΠΌ.Κ. κ. Ηλιώ- 
ικης καί ό ΈπίΌκοπος Βοστώ- 
νης κ. Άνθιμος.

Ή τελετή έκλιεισε μέ τήν πα­
ράδοση, τών μηχανημάτων σέ 
όσα παιδιά βρισκόντουσαν στό 
Βενιζέλειο.

Σημιειώνουμε, άτι συνολικά 
πρόκειται νά δοθούν 77 μηχα­
νήματα άποσιδήρωσης.

ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Τό μεσηιμέρι έξ' άλλου καί 
μετά τήν τελετή, τού Βενιζελεί- 
ου οί άμογενείς Κρήτες πήγαν 
στις Άρχάνες, όπου, ξεναγιήθη- 
καν στόν σΐΛ ετσ,ιρισμό. Στή 
συνέχεια ό Δήμαρχος καί ό Συ- 
ν&ταιρισμός Άρχανών, παρέθε­
σαν γεύμα πρός τιμή τους.

ΤΙΣ ΕΡΧΟΜΕΝΕΣ 
ΗΜΕΡΕΣ

Σήμερα οί ξενιτεμένοι Κρη­
τικοί θά έπισκεφθούν τήν Ίε- 
ράπειτρα καί τήν Σημίεία, καί 
τό βράδυ προσκαλεσμέναι άπό 
τόν Δήμαρχο θά παρακολουθή­
σουν τήν συναυλία τού Κρί- 
στερ Μπούστετ.

Αύριο θά καταθέσουν στεφά­
νι στόν τάφο τού Καζαντζάκη 
καί τό βράδυ θά τούς δεξιωθεί 
ό Γ.Γ., τού EOT κ. ΣκουΙλάς.

Τήν Δευτέρα θά έπισκεφθούν 
τό μοναστήρι «Άγκάραθος» 
καί τό άπόγειυμαι θά άναχωρή- 
σοιυν γιά Λαισήθι όπου καί θά 
παραμείνουν καί τής Τρύτη.

Τήν Παρασκευή 19 καί 
θά βρίσκονται ‘ στά Χανιά. Ή

ΕΥΓΕΝΕΙΧ
Ό κ .Χρύσανθος . καί ή κ. 

Τασούλα Καρύδη κατέθεσαν 
στά γραφεία μας δραχμ. 10.000 
εις μνήμην τού έξαδέλφου των 
Νίκου Καλλιπολίτη Όδαντιά- 
τρσυ όπως διατεθούν:

1) Δρχ. 5.000 ύπέρ τού Φ.Τ. 
Άγιου Τίτου 2,) Διρχ. 5.000 
ύπέρ άποπερατώσεως τού Ι.Ν. 
Εύαγγελιστρίας Τυλίισσου.

— Ή κ. Μαρία Κουρτικάκη 
κατέθεσε στά γραφεία μας δρχ. 
3.000 εις μνήμην τού συζύγου 
της Μιχαήλ ύπέρ τών συσσιτί­
ων γερόντων Άγιας Τριάδας.

— Ή οίικογ. Κ. Τριαμστάκη 
κατέθεσε στά γραφεία μας δρχ. 
2.000 εις μνήμην τού πατέρα 
των Μιχ. Κουρτικάκη, ύπέρ τού 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών ό 
Άγιος Σπυρίδων.

— Ή κ. Ευαγγελία Ζούδι α- 
νού κατέθεσε στά γραφεία μας 
δρχ. Γ500 εις μνήμην Θεοδο­
σίας Βρελιανάικηι ύπέρ τού Ι.Ν. 
Άγιου Δηιμηιτρίόυ Λιμένος.

—Ή κ. Χρυσούλα Κουρούπιγ 
καί ό κ. Γεώργιος Στιβσ.- 

τό Σάββατο 20 Αύγούστου 
επίσκεψη καί τό συνέδριό τους 
,θά λήξει στις · 22 Αύγούστοιυ. 
Στις 21 Αύγούστοιυ θά παραι- 
στούν σέ βάφτιση, πού θά κάνει 
στά Χανιά, ό κ. Βαρδάκηις. 
Συγκεκριμένα ό Β' 'Αντιπρόε­
δρος τής Παγκρητικής θά βα- 
φτίσετ τό παιδί τού Βασίλη καί 
Μαρίας Παπαδάκη.

ΔΕΞΙΩΣΗ 
ΧΘΕΣ 

ΤΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ

Χθές τό βράδυ άλλοχττε ή 
Ένωση; Ξενοδόχων Κρήτης wd- 
ριέθεσβ πρός τιμή τών ξρνηιτε- 
μένων δείπνο στό ξενοδοχείο 
«Αφροδίτη».

•«»······ι*«ο·»·······«··«·»···>···«·······♦

; Λόγοι καί άνΐίϋογοι ;
• ·

ΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΝΕΑ
ΑΝΤΙ ΝΑ ΕΠΑΙΝΕΙΤΑΙ ή 

δημοτική Αρχή καί νά πρατρέ- 
πεπαι νά συνεχίσει τόν καλλω­
πισμό τής πάλης μας, πού δέν 
φημίζεται πρέπει νά πούμε γιά 
τήν καλή της εμφάνιση·, λοι- 
δωρείται κι άποπάνω επειδή έ- 
τοποθέτησε πρό μηνών μερικές 
γλάστρες τσιμεντένιες μέ πρά­
σινο συο μικρό πλάτωμα τής 
όδαύ Μιχελιδάκη όπου ήιταν 
παλιά ή Αγροτική Τράπεζα καί 
σήμερα τά καταστήμα.τσ Τσι- 
ρώνη. Μέ τήν τοποθέτηση, αύτή 
ό Δήμος έπέτυχε δυο πράγμα­
τα: Νά δώσει χρώμα κι άνεση 
στό μέρος αύτό πού στερείται 
εντελώς πρασίνου καί νά διώξει 
τά αυτοκίνητα πού τό χρησιμο­
ποιούσαν!: σάν πάρκιγικ κι έμπό 
διζαν τήν κυκλοφορία. Τό τε­
λευταίο αύτό είναι πού προκά- 
λεσε τις λοιδωρίες καί τις δια­
μαρτυρίες τών έξωσθέντων πού 
είδαμε στόν τοπικό τύπο, πέντε 
μήνες καί παραπάνο* άπό τόν 
εύπρεπισμό τού χώρου.

Λ

ΕΙΝΑΙ ΑΠΌΓΟΗΤΕΥΤΙΚΟ 
νά διαπιστώνει κανείς ότι ένώ 
ή πόλη, μας έχει τόση ανάγκη 
άπό δέντρα, πάρκα καί πράσινο 
κάθε μορφής, άκόμη καί άπό 
μιά γλάστρα σέ κάθε παράθυρο 
ή μπαλκόνι, νά βρίσκονται πο­
λίτες νά ζητούν τήν καρατόμη­
σή του. Όχι γιατί διαφωνούν 
κατά βάθος γιά τήν /.ρησιμότη- 
τά του, άλλά γιατί θίγονται αυ­
τοί καί όχι άλλοι καί δέν (μπο­
ρούνε νά χρησιμοποιούν σάν 
«άμαξαστάισιο» τόν λίγο,στό άλ-

ΔΩΡΕΕΣ
κτάκης κατέθεσαν στά γραφεία 
μας δρχ. 2.000 εις μνήμην Νιικ. 
Καλλιπολίτη; ύπέρ τών 'Ιδρυμά­
των Ι.Μ. Λάμπης καί Σφαικίων.

—· Ή κ. Άθηνά Ν. Ξανθσυ- 
δίδου κατέθεσε στά γραφεία 
μας δρχ. 2.000 εις μνήμην Νικ. 
Καλλιπολύτη; ύπέρ συντηρήσκως 
καί δνακοσμήσεως Ι.Ν. Άγ. 
Τίτου.

— Ή κ. Άννα Καλλιπολίτη 
— Παπαδάκη κατέθεσε στό 
γραφεία μας δρχ, 100.000 εις 
μνήμην τού συζύγου της Νικ. 
Καλλιπολίτη; Οδοντιάτρου, ό­
πως διατεθούν:' 1) Δρχ. 50.000 
ύπέρ τού Σωματείου Φίλοι τού 
Παιδιού 2) Δρχ. 20.000 ύπέρ 
τού Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ό Άγιος Σπυρίδων 3) Δρχ. 
10.000 ύπέρ τού Φιλανθρ. Συλ­
λόγου Άγιος Ιωάννης ό Έ- 
λεήμων.
4) Δρχ. 10.000 ύπέρ τής ’Ε­
ταιρίας προστασίας Άνη,λίίκων 
5) Δρχ, 10.00 ύπέρ τής άρρω­
στης μικρής Άννας Τιτομιχε- 
λάκη.

1.577.277.000.000 ΔΡΧ.
ΟΙ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ
ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Οι πόσης φύσεως καταθέσεις ι­
διωτών στις Τ ράπεζες αυξήθηκαν 
το πρώτο εξάμηνο του τρέχ. έ­
τους κατά 78 δ,ισ. 293 εκατ. δρχ, 
και έτσι έφθασαν στο, τέλος της 
περιόδου το 1 τρισεκατομμύρια 
577 δισεκ. 277 εκατ. δρχ.

Ιδιαίτερα σημαντική ήταν το 
πρώτο· εξάμηνο η αύξηση των 
καταθέσεων προθεσμίας που αυ 
ξήθηκαν κατά 47 δισ. 628 εκατ. 
δρχ. Οι καταθέσεις Ταμιευτηρί­
ων αυξήθηκαν στο πρώτο εξάμη 
νο του τρέχ. έτους κατά 33 δισ. 
136 εκ. δρχ. Οι καταθέσεις που 
είναι δεσμευμένες αυξήθηκαν κα 
τά 940 εκ. δρχ.

Τέλος οι καταθέσεις όψεως στο 
πρώτο εξάμηνο του τρεχ. έτους 
μειώθηκαν κοιτά 3 δισ. 411 εκ. 
δρχ.

Σημειώνεται ότι οι καταθέσεις 
ιδιωτών είχαν αυξηθεί στο, πρώ 
το εξάμηνοι του 1982 κατά' 138 
δισ. 959 εκ. δρχ. και το πρώτο 
■εξάμηνο, του 1981 είχαν αυξηθεί 
κατά 1Ό9 δισ. 896 εκ. δρχ.

ΤΟ ΙΤΑΛΙΚΟ
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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ
ΨΗΦΙΣΕ
ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΚΡΑΣΙ

ΡΩΜΗ 12 (ΑΠΕ— ΓΑΛΛ.
Π Ρ ΑΚΤ—DPA—ΡΩ ΥΤ ΕΡ)

Η υπά τον σοσιαλιστή ιτρωθυ 
ττουργό Μττεττίνο Κράξι ιτεντα 
κομματική κυβέρνηση συνασττι 
σμου τη,ς Ιταλίας έλαβε σήμερα 
ψήφο εμττιστοσύνης οτο κοινο 
βούλιο όπως αναμενόταν.

Υπέρ του προγράμματος που 
παρουσίασε την περασμένη Τρί 
τη ο κ .Κράξι.. ψήφισαν 361 και 
εναντίον 243 βουλευτές. Υπήρ 
ξαν και τρεις αποχές ενώ 23 « 
πό τα 630 μέλη του κοινοβουλί 
ου ήταν αποντα.

Εκτός από τους 198 βουλευ 
τές του κομμουνιστικού κόμμα 
τος την κυβέρνηση καταψήφι 
σαν και οι βουλευτές της δεξιάς 
και άικρας αριστερός αύριο η 
κυβέρνηση θα ζητήσει ψήφο εμ 
πιστοσύνης «πό την γερουσία.

λωστε χώρο πού πιάνουν οί 
«ζαρντινιέρες» τού Δήμου. 'Εν­
νοείται ότι καί μετά τήν τοπο- 
θέΐτησή τους παρκάρουν όσοι 
προλάβουν γράφοντας τήν σχε­
τική απαγόρευση στά: παλιά λά­
στιχα τών αύπακινήτων τους 
όπως οί πεζοί στά παπούτσια 
τους ξεχνώντας πώς δέν έχουν 
δικαιώματα μόνοαύτοίί άλλά καί 
οί πεζοί. Μετά τήν ισότητα 
διά Νόμου τών δύο φύλων, 
καιρός είναι νά γίνει μέ νόμο 
έπίσης τό ίδιο, καί μεταξύ ηρο- 
χοκαβαλάρηδων καί πεζών.

*
ΚΑΙ ΑΦΟΥ ό λόγος γιά τό 

'Κτίριο τής όδού Μιχελιδάκη 
•πού στέγασε πολλά χρόνια τήν 
Αγροτική Τράπεζα σκόπιμο 
είναι νά λεχθεί ό'τι εκεί ακρι­
βώς υπήρχαν προπολεμικώς τά 
περίφημα καταστήματα τής Ε­
ταιρείας Σιβρισαριάν καί Άζ- 
ναβουριάν, μέ κασμήρια, μανι- 
φαιτούρα καί είδη προικός. Ή­
ταν άπό τά καλύτερα τού Η­
ρακλείου, μεγαλοπρεπή, άνετα, 
τριώροφα πού έδέσποζαν στήν 
πλατεία Στράτα. Οί παλαιότε- 
ροι, πού φεύγουν κι αύτοί 
ένας — ένας, τά θυμούνται καί 
υπήρξαν καί πελάτες των. Ό 
διάσημος Γάλλος τραγουδιστής 
Σάρλ Άζναβούρ; κατάγεταΊ νο­
μίζω άπό τήν οικογένεια 'τών 
Αρμενίων Άζναβουριάν τού 

Μ. Κάστρου.

ΑΛΛΟ ΜΕΓΑΛΟ εμπορικό 
τής εποχής ήταν τού Ήλία 
Κοέν πλάι στό κατάστημα πού 
έχουν 'τώρα οί διάδοχοι τού 
Κορνηλίου Μπαρμπουνάκη. Ό 
’Ηλιος Κοέν ωραίος άντρας, 
κοσμικός, γαλάντης μέ πολύ 
μεγάλο οικονομικό τζίρο. δέν 
κατώρθωσε νά ξεφύγει τό φάσ- 
γανο τών Χιτ/ερικών καί έξε- 
τελέσ^ι γιατί τό μόνο έγκλη­
μα πού τόν έβάρυνε όπως καί 
τις μυρσάδες συμπατριώτες 
που ήταν πώς έγεννήθη: Ε­
βραίος.

ΖΟΥΣΕ ΤΟΤΕ άκόμη μεγά­
λη, παροικία Αρμενίων καί 
Εβραίων στό Ηράκλειο πού 

ήταν όλοι τους προοδευτικά, 
φίλεργα καί φιλόνομα στοι­
χεία. Ο πόλεμος μέ τά τόσα 
δεινά του καί προπαντός ή ε­
θελούσια μετανάστευση στή 
Ρωσία γύρω, στά 1950, συνε- 
τέλεσαν ώστε νά μειωθεί ση­
μαντικά ό αριθμός τών Αρμε­
νίων στήν πόλη, μας. Εξαφά­
νισε δέ παντελώς τό φίλεργο 
έπίσης εβραϊκό στοιχείο. Αϋτά 
γιά νά φέρνομε στήν επιφάνεια 
τήν πρόσφατη, κάπως ιστορία 
κι όχι μόνο τήν αρχαία τήν ό­
ποια πρέπει νά μαθαίνουν τά 
παιδιά μας κι άς μήν συμπερι- 
λημβάνεται στή διδακτέα σχολι 
ιΚή ύλη.

ΧΩΣΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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Μεθαύριο εορτή της Κοιμήσε 
ως της Θεοτόκου1, δεν εορτάζουν 
και δεν δέχονται επισκέψεις: 
— Η κ. Μαρία Στουπάκη.
— Ο κ. Παναγιώτης Ανδρεδάκης 
γεωπόνος ΕΓΣΗ.
— Η κ. Μαρίκα Παπαδάκη - Χα- 
μαλάκη, δασκάλα.
— Η κ. Μαρίκα Εμμ. Παπουτσά 
κη. πρεσβυτέρα.
— Ο κ. Παναγιώτης Βουρδουμ- 
πάκης.
— Η κ. Μαρίκα Γ. θαλασσινού

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ:
— Η κ. Καίτη Νικολα'ί'δη θά δε­
χθεί για· το σύζυγό της Παναγιώ 
τη, στις 21 Νοεμβρίου.

ΓΕΩΡΓ. ΈΜΜ. ΖΟΥΡ1ΛΑΚΗΕ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανευηστημιακών ΚλενικΑν

Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλίόχ/αρη»
Ήρώκίλ®ιοιν — Κρήτης 

Τηβέιφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ: 283480
ΟΙΚΙ ΑΣ 283980.

ΑΜΟΡΙ
Τρεις δυναμίτες του γουέπτ
ΑΙΓΛΗ
Ένα λιοντάρι που τόλεγαν Γκρΐν 
γκο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Επιχείρηση Χέης

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Απίθανη: Απίθανη πτήση
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο κύριος Ούλο στο χάος της 
κυκλοφορίας
ΚΡΟΝΟΣ
Οι πειρατές
ΟΡΦΕΑΣ
Χαδιάρες κυρίες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι υπεράνθρωποι του καράτε
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οι γόπες πετούν χαμηλά
ΠΑΛΛΑΣ
Ο Αγγελος
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΕ
Οι εραστές

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΜΕΣΑ ΥΠΕΡΟΧΟ, ΕΞΠ ΕΓΚΑΤΑΛΕΛΕΙΜΕΝΟ
‘mm
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ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
13-8-83

Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί ΣΤαυρουλάκη Λ. Ικάρου 
(Κστσαμπό)
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 89 

Διημερεύοντα Πρατήρια
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Ν. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Δ. Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ν. Παγωμένος, Γάζι

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης και Υιοί, Λ. Χρυσο­
στόμου 7
Μεσσαριτάκης - Κολυβάκης, Λ. 
62 Μαρτύρων 170

13-8-83
Ανοικτά όλο το 24ώρο

Μαρκάκη Ελένη (πίσω από την
Αστόρια)
Παρασύρης Γεώργιος Λ. Καλο­
καιρινού 259

Από 08.00—22.00
Καφετζάκη Μαρία

Από 08.00—20.00
Χανιωτάκης Σωκράτης, Λ. Καλό
•καιρινού 98
Στραταριδάκη Ελευθερία Πλατ.
Κορνάρου.

Διημερεύουσες και Διανυ- 
κτερεύουσες Κλινικές ΙΚΑ:

Σάββατο 13 Αυγούστου 1983
ΕΡΤ 1

1 .05 Μια φορά κι έναν καιρό...
1.30 Σάββατο μια και μισή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο1 μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία
4.25 Γράψτε την ιστορία
4.55 Πρωτάθλίιμα στίβου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Πρωτάθλημα στίβου
9.00 Ειδήσεις
9.35 Συναυλία από το 

Λυκαβηττό
10.35 Ξένη ταινία
11.45 Ροκ και σόουλ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.45 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει
2 .05 Κινούμενα σχέδια
2.30 Ειδήσεις
2.45 Αθλητικό απόγευμα
4.15 Μουσικό πρόγραμμα·
5.10 Ντοκυμανταίρ
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία
7.45
9.30

10.10
11.45

Μουσικό 
Ειδήσεις 
Ελληνική 
Μουσικό

πρόγρα>μιμ(α

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ταινία 
διάλειιμμα

Ιπποικράτειο 
»

Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος
Αλέξανδρό κη

Παθ)κά 
Χιειρ)κσ 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

<·ΗΜ«»ι« “pATPIt,» 
UlOtTHtlA · At«Y»Vmi« 
ΑΛβΗ. MY«QHlATH«

Οδός Λάππα 7

Μονή ΠρέβεΛη, έυο μοναστήρι 
μέ ανεκτίμητους θησαυρούς

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται στην οδό Καρτε- 
ροϋ 60 (πίσω από το ιερό 
του Αγίου Μηνά) καθημε 
ρινά 8.30 — 1 μ.μ. και 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
απόγευμα 5—8. I

 ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ < 
ΜΑΡΙΑ 

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ < 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ J 

Χιιρούργοι 
Οδοντίατροι

Δέχονται ατό Ιατρείο ; 
τους Οδός . Πανάρους 3 
(άπέναντι άπό τήν πλα- : 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, ·

t «ΜΜ. ΜΑΓΗΠΛΗ4
ΟΛΟ« Η*ΛΙ(ΤοΥ Ι· 

• HPAKACION - ΚΡΗΤΗ4 
■bi——.... .....nsgmarJ

fl

Η Μονή Πρέβελη είναι σε ό­
λους γνωστή. Πολλοί την έχουν 
επισκεφθεί. Προ ημερών την 
επισκέφθηκα κι εγώ, κάνοντας 
μιά εκδρομή, που την αποτελού 
σαν άτομα της γειτονιάς μου και 
είπα να γράψω λίγα· λόγιο για το 
Μοναστήρι αυτό. Πρώτα για· να 
μάθουν όσοι δεν ξέρουν δυο πρά 
γματα· για το· Μοναστήρι, καί1 ό­
σοι έχουν πάει κα« το ξέρουν, α­
σφαλώς θα συμφωνούν μ' αυτά 
που γράφω.

Βέβαια, το Μοναστήρι γεωγρα 
φ·ικά ανήκει στον Νομό Ρεθύμνης 
•καιι ίσως κάποιος, ή κάποιοι, να 
πουν: Ε, αφού δεν είναι εδώ στο 
Ηράκλειο, τί με νοιάζει εμένα. 
Όχι, όμως, δεν είναι έτσι. Μπο­
ρεί να μην είναι εδώ στο· Ηρά­
κλειο, είναι όμως στην Κρήτη, 
και· πρέπει όλο·ι μας νά1 ενδιτφερ 
θούμε για να του γίνει μια συντή 
ρηση, και μιά καλύτερη διαφύλα 
ξη των θησαυρών του για περισ 
σότερη ασφάλεια.

Οταν το επισκεφθεί κάποιος, 
νοιώθει δύο αντίθετο συναίσθή 
ματα. Ένα χαράς, για την Ιστό 
ρία του καί· για την μεγάλη αρ­
χαιολογική αξία Kail· τους ανεκτί 
μητσυς θησαυρούς του, και ένα 
συναίσθημα λύπης για την όλη 
εξωτερική εμφάνιση ερήμωσης 
και εγκατάλειψης του Μοναστη­
ριού.

Είναι κρίμα ένα Μοναστήρι 
σαν τη Μονή Πρέβελι, να το έ­
χουν αφήσει οι αρμόδιοι φορείς 
να έχει· μια εμφάνιση εξωτερική 
τέτοια, ώστε να νομίζεις ότι δεν

υπάρχει πιά άνθρωπος εκεί. Δεν 
νομίζω1 ότι θα απαιτηθεί μεγάλο 
κονδύλι να διατεθεί από κάποιο 
φορέα (κρατικό, εκκλησιαστικό, 
ή αρχαιολογικό) για μιά καλάτε 
ρη εμφάνιση.

θα αναφερθώ τώρα· εν ολίγοις 
στην άλλη πλευρά, την ευχάρι­
στη, από την επίσκεψή μου1 στην 
εκκλησία και στο Μουσείο της 
Μονής.
Φθάνοντας στο Μοναστήρι, πή 

γάμε να προσκυνήσουμε στην εκ 
κλησία, αλλά ήταν κλειστή. Α­
φού περιμέναμε λίγο στην αυλή, 
καιι ενώ ετ®μαζόμοσταν να γυρί 
σουμε στο πούλμαν γιο να1 φύ- 
γωμε, είδαμε κάποιο, ο οπο.'ος 
μας είπε ότι είναι φύλακας και εί 
χε τα κλειδιά της εκκλησίας και 
του Μουσείου και μας είπε ότι 
θα μας ξεναγήσει.

Πράγματι, μας άνοιξε, ανάψα­
με το κεράκι μας, προσκυνήσαμε, 
και στη συνέχεια συγκεντρωθήκα 
με στη μέση του ναού γύρω από 
ένα προσκυνητάρι και άρχισε να 
μας λέει την ιστορία1 του /αού 
και να μας περιγράφει λεπτομε­
ρώς τσ διάφορα αντικείμενα που 
βρίσκονται στο· ναό, τα οποία 
είναι ανεκτίμητης θρησκευτικής, 
ιστορικής, και αρχαιολογικής α­
ξίας.

θημερινώς. Τηλ. 281151.
1—25

ΚΑΤΙ ΤΟ ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

στο Μέγαρο ΦΙΤΑΚΗ

στην πλατεία του ΚΤΕΛ

ΤΑ ΙΠΤΑΜΕΝΑ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Με τους πιλότους τηςκολάσεως.

Καθημερινώς μία παράσταση

9 το βράδυ.

Διαφημίσεις ΠΕΛΑ.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα (Μασταμπά) Τηλ. 231.850

ΟΙ ΓΥΠΕΣ ΠΕΤΟΥΝ ΧΑΜΗΛΑ
Κλιν Ήσγουντ — Σίρλε/υ Μ·ακ Λέην

ΜΜΜΜΜΜΜΜ*****'******-«fMWVWMVWMMMMI 
«ΠΑΛΑΑΣ» 

Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243458 
(Πίσω απ' το Καπττανάκιο)

Α' βραίβείο φεστιβάλ θεσ)νίκης
Ο ΑΓΓΕΛΟΣ

Μιχάλης Μανιάτης, Διονύσης χάνθος
>* «»ο-««ΑΑιΜΜΜΜΜΜΜ·
«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»

Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630
Μια απίθανη - απίθανη πτήση. Μια τρελλή κωμωδία μεταξύ 
ουρανού και γης 

ΑΠΙΘΑΝΗ: ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΧΑΔΙΑΡΕΣ ΚΥΡΙΕΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. «34-271

Ο ΚΥΡΙΟΣ ΟΥΛΟ ΣΤΟ ΧΑΟΣ
ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

Το αριστούργημα του μεγάλου κωμικού Ζακ Τατί 
Μια πραγματική υπερκωμωδία

«ΑΙΓΛΗ»
Θερινός, θερίσσοσ - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 28861·

ΕΝΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΠΟΥ ΤΟΛΕΓΑΝ ΓΚΡΙΝΓΚΟ
Γσυέστερν. Με τον Άντονυ Στέφεν, Φερνάντο Σάντσο

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224973

Η μεγαλύτερη πολεμική περιπέτεια
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΧΕΗΣ

Γιούλ Μπρύνερ, Τζωρτζ Τσακίρης. Ρίτσαρντ Γουιντμαρκ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ηηρίως 14 Τηλ. 283073

01 ΠΕΙΡΑΤΕΣ
Σαρωτική περιπέτεια, θυελλώδη δράση, μαγευτική μουσική

ΤΡΕΙΣ ΔΥΝΑΜΙΤΕΣ ΤΟΥ ΓΟΥΕΣΤ
Το απίθανο γαυεστερν- κωμωδία με τον Μσντγκόμ. Γουντ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΕ»
Γαζανός Κάμπος

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε με την ελληνική ταινία
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΜΝΗΝΟΕΫΝ»
40 μέρες συμπληρώνονται από τότε που μας άφησε η αγαπη 
μένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία

Αυτό που μας συγκίνησε ιδιαί 
τέρα, κα·ι μας έκανε να νοιώσουμε 
θρησκευτικό δέος, ήταν ένας 
χρυσός σταυρός, ανεκτίμητης α­
ξίας, ο οποίος φέρει σε μιά ειδική 
υποδοχή μέσα σε μιά γυάλινη θή 
κη ένα κομμάτι Τίμιο Ξύλο. Κα­
θώς μας είπε ο φύλακας καιι· ξένα 
γός μας, το Σταυρό αυτό προ­
σπάθησαν δύο φορές να τον πά 
ρουν την κατοχή οι Γερμανό·! να 
τον πάνε στη Γερμανία. Τον πή­
γαν στο Μάλεμε, τον έβαλαν στο 
αεροπλάνο, αλλά το αεροπλάνο 
ήταν αδύνατον να απογειωθεί. 
Μόλις τον έβγαζαν, το αεροπλά 
νο απογειωνόταν. Τον ξανάβα­
ζαν, και πάλι· το ίδιο·. Αδύνατη η 
απογείωση του αεροπλάνου. Α- 
ναγκάστΐκαν έτσι και τον έφεραν 
πάλι πίσω στο· Μοναστήρι.

Ο Ναός είναι· δίκλιτός και το 
ένα κλιτός τιμάτ® στο όνομα 
του Αγίου Ιωάννου και το- άλλο1

στον Ευαγγελισμό της Θεοτό­
κου. Υπάρχουν ακόμα στο Ναό 
παλαιές εικόνες μεγάλης αξίας, 
ένας Δεσποτικός θρόνος σκαλι­
στός ο οποίος, καθώς μας είπε ο 
ξεναγός μας, ήταν του Πατριάρ 
χη Κων)πολης (δεν θυμάται τί­
νος μας είπε), δύο πολυέλαιοι και 
διάφορα άλλα αντικείμενα μεγά­
λης αξίας.

Μετά το προσκυνήμα στην εκ 
κλησία, όλοι μαζί, και αφού κό­
ψαμε ένα εισιτήριο των 20 δρχ. 
καθ' ένας μας. πήγαμε στο Μου­
σείο της Μονής. Είναι ένα όχι και 
πολύ μεγάλο δωμάτιο, όπου φυ 
λάσσονται διάφορα είδη.

Ανάμεσα στα αντικείμενα1 που 
φυλάσσοντα1! εκεί, αυτά που εί­
ναι τα σπουδαιότερα, τα οποία 
και1 θυμάμαιΐ, είναι:

Ένα έγγραφο του Γρηγορίου 
του Ε', γραμμένο σε άσπρο δέρ­
μα.

Ένα ακάνθινο1 στεφάνι1 όμοιο 
με .εκείνο που έβαλαν στοι Χρι­
στό.

Επίσης, ένα· ομοίωμα (αρι­
στούργημα τέχνης) του Κωδο- 
νοστασίου ταυ ναού της Αγίας 
Φωτεινής της Σμύρνης (αφιέρω­
μα).

Ακόμα υπάρχουν διάφορα εκ 
κλησιαστ,ικά άμφιισ και σκεύη (δΐ1 
σκοπότηρα). θυμιατά, άμφια Αρ 
χιερέων, τα οποία και φέρουν ε­
πιγραφές με χρονολογία και όνο­
μα.

Η εκκλησία και το Μουσείο (αυ 
τά είδα εσωτερικά της Μονής) εί 
ναι άξιο θαυμασμού. Καθαρά και 
συντηρημένα. Δεν ξέρω τα υπό 
λοιπά διαμερίσματα σε τί κατά­
σταση βρίσκονται. Εξωτερικά, ό­
μως η όλη εμφάνιση της Μονής 
σου δίνει την εντύπωση ότι εί­
ναι έρημη.

Αυτά έχω να πω εγώ ο αναρμό 
διος, σαν επισκέπτης, σαν προ­
σκυνητής σ' αυτό το ιστορικό 
Μοναστήρι, το οποίο έπαιξε με 
γάλο ρόλο κι® την κατοχή, καί1 
επί τουρκοκρατίας. Αν είναι έτσι, 
πρέπει οι αρμόδιο1! να κάνουν αυ 
τό που πρέπει για να διατηρηθεί 
αυτό το Μοναστήρι, και ναι μπο­
ρούν να το επισικέπτονται καιι οι
Επόμενες γενιές. Ε.Κ.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ (ΛΟΥΣΚΑ)
Αύριο Κυρκίική 14 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. θα γίνει 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο). Παρακαλούμε όσοι την αγάπησαν 
και την θυμούνται να τιμήσουν τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίκα Λούσκα.
Η αδελφή: Στυλιιανή Σακαλή.
Τα εγγόνια — τα ανήψια— οιι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 14-8-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΦΟΥΣΚΑΝΔΡΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια.
Η κόρη: Γεωργία
Οι αδειλφοί — οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαώσε 
ως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής κατ για 
γιάς

ΑΘΗΝΑΣ Γ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ 
Προσκυνητρίας

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιερεύς Γρηγόριιος και Γεωργία Χαραλαμπάκη, Νι 
κόλσος και Βαρβάρα Χαραλαμπάκη, Εμμανουήλ και Ευλαμ 
πια Χαραλαμπάκη. Αριστομένης και Μαρία Χαραλαμπάκη. 
Τα αδέλφια: Μαρία και Νικόλαος Χαραλαμπάκης, Άννα χα 
Κ. Κυριακάκη, Πηνελόπη χα Α. Λυδάκη, Όλγα Και Αντώνιος 
Βλαχάκης.
Οι εγγονοί — ο·ι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΚΑΚΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Χρυσούλα Κακουλάκη, ΜιχαήΛ και 
Ελένη Κακουλάκη, Ελένη και Μ χαλης Μιχελογιαννάκης, 
Κων)νος και Ευσεβεία Κακουλάκη, Άννα και Ευάγγελος Γκια 
ούρης, Ιωάννης καιι Κατίνα Κακουλάκη.
Τα αδέλφιΐια: Εμμανουήλ Ζαχαριούδάκης.
Τα εγγόνισ— οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε αύριο· Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο1 υπέρ1 ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΚΩΝ)ΝΟΥ X. ΜΑΡΗ
και· παρα·καλούμε τους τιμώντος την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αιικατερίνη Μαρή.
Τα παιδιά: Στέλιος και Μανία: Μαρή.
Τα αδέλφια— οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου στις 8,30 το πρωί στον I. 

Ν. Αγ. Ιωάννου Σκαλάνι, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΤΘ. ΛΟΥΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία· Λουλσκάκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου και ώρα1 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κω·ν)νου (Νεκροταιφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και· αδελφής

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Ν
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Ο σύζυγος: Νικόλαος Κωστάκης
Η θυγατέρα: Ισμήνη Κωστάκη.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Δέσποινα Πραματευτάκη, Ισμήνη 
χα Κων. Κωστάκη.
Οι αδελφοί: Ηρακλής και Ζαχαρένια Τόαγκαράκη, Ιωάννης 
και Ιωάννα Κοτζαμπάση, Ιωάννης και Στέλλα Καταντωνάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγούστου στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΘΕΟΦΑΝΗ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κατερίνα Μαυρομάτη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Σούλα Μαυρομάτη, Ουρανία και 
Βασίλης Καρούσος, Κώστας και· Ελευθερία Μαυρομάτη, Νί 
κος Μαυρομάτης, Μάκης Μαυρομάτης και Γιάννης Μαυρο­
μάτης.
Οι εγγονοί.

Στη συνεστίαση· του ΡΟΗ της 
περασμένης Πέμπτης 11)8 ο 
πρόεδρος έκαμε διάφορες ανα 
κοινώσεις και μοίρασε στα μέ 
λη τη πρώτη, επιστολή του νέου 
Διοικητού της περιφέρειας Ρότ 
Αγαπητού Διακογιάννη.

Μετά τον λόγο :λο«6ε ο ροτ. 
Ξενοφών Λήμνιος ο οποίος μετέ 
φερε τις εντυπώσεις του οστό 
την τελευταία επίσκεψη του 
στη Τουρκία και ειδικά στη Κω 
νσταντινούπολη όπου και επεσ 
κέφθη ένα από τους εκεί Ρότα 
ριανούς ομίλους. Οι Τούρκοι ρο 
ταριανοί του επεφΰλαξαν πολύ

καλή υποδοχή και αντήλλαξαν 
τη σημαία του ΡΟΗ με τη ση 
μαία των. Εντύπωση του έκαμε 
εκτός οπτο τα αξιοθέατα, η άψο 
γη περιποίηση και το εκλεκτό 
φαγητό.

Στη συνέχεια έγινε εισδοχή 
νέου μέλους στο όμιιλο τον οποί 
ο παρουσίασε και καλοσώρισε 
ο πρόεδρος Ροτ. Ν. Ιεραπετρί 
της ο οποίος του ευχήθηκε καλή 
Ροταριανή σταδιοδρομία.

Η επόμενη συνεστίαση, θα γί 
νει στις 18)8 στο ξενοδοχείο 
ΞΕΝΙΑ με Ροταριανή ενημέρωση 
και σύντομη ομιλία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 14 Αυγούστου· και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου (Σκαλάνι) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Χαράλαμπος και Σοφία· Γεωργιάδη, Άννα Γε­
ώργιό δη.
Οι ανεψιοί —· οι λοιποί συγγενείς.

MNHMOSYNO
Τελούμε την Δευτέρα 15-8-83 και ώραν 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Μονής Μαλεβιζίου, 40θ·ήμεροι μνημό 
συνο· υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου και μητέρας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
κα.ι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Βασιλική - Σωκράτης Τζιράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

MNHMOSYNO
Την Κυριακή 14 Αυγούστου 1983 στις 8,30 το· πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΑ 
Προσκυνητρίας — Δωρητρίας 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Γιώργος καί1 Μαρία1 Τζενάκη.
Τα ανήψια: Νίκος, Ελένη. Ελευθέριος.
Οι λοιποί συγγενείς.

40 μέρες συμπληρώνονται από τότε που μας άφησε ο 
αγαπημένος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, εξάδέλφος, 
παππούς και θείος

ΜΑΝΩΛΗΣ Γ. ΓΚΑΛΑΝΑΚΗΣ
Δάσκαλος

Την Δευτέρα 15 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. θα γίνει 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στον Ι.Ν. Αγ. 
Μαρίνας χωριό Λιλιανό. Παρακαλούμε όσοι τον αγάπησαν 
και τον θυμούνται να τιμήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Γκαλανάκη.
Τσ παιδιά: Νίκος και Αφροδίτη Καραδήμα, Νίκος και Σόνια
Κλωθάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ζαχαρένια Χρηστάκη, Μαρία Πα 
παυτσάκη, Γεώργιος και Μαρία Χουρδάκη, Μιχαήλ και Πό 
πη Μαραυγάκη.
Τα εξαδέλφια — τα εγγόνια — τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14-8-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ποταμιές Πεδιάδας ετήσιον μνημόσυνον 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΠΡΩΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κάι φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Παντελής.
Οι αδελφοί — σι λοιίποί συγγενείς.
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ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
9 χρόνια πείρα

Για τη νέα χειμερινή περίοδο θα λειτουργήσουν 

ειδικά τμήματα με 4, 8, ή 12 μαθητές.

Πληροφ. για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ως 

και για μαθήματα δέσμης

Έβανς 32 — τηλ. 286336

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για Τουριστι 
κό μαγαζί γνωρίζουσα την Αγ­
γλική, στον Λιμένα Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 0897)22618.

(Ζ564) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μα 
γείρου με προ’υ'πηρεσία για τα 
βέρνο στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 0897)22134.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από φαρμακείο 
ηλικίας από 15—16 ετών. Πληρ.
τηλ. 284211. 1—1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χειριστές για τσαπά 
κι, φορτωτή, οδηγός μπουλντό­
ζας και φορτηγού.

(Ζ570) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια πεπειραμέ­
νη. Πληροφ. τηλ. 243390— 282

(Ζ563) 1—3
(Ζ569) 1—1

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

DATSUN —NISSAN 
«Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μίλα 
Αγγλικά ή Γερμανικά· και να δια 
θέτει μεταφορικό μέσο’ για να ερ 
γσστεί σε ταβέρνα στην Αγ. Πελα 
για. Πληρ. τηλ. 221531.

(Ζ565) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ανεξάρτητη, 
να περιποιείτσι κύριο. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης δια βιοτεχνία 
ηλικίας 23 έως 35 ετών,χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις. Πλη 
ροφ. τηλ. 224819.

(Ζ580) 1—2
ΚΟΜΜΩΤΡΙΑ ΖΗΤΑ κοπέλλα να 
ξέρει πιστολάκι. Πληροφ. τηλ.
243261.

(Ζ581) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρος πεπειραμέ­
νος για εργασία σε εστιατόριο 
πολυτελείας εκτός πόλεως. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Παρέχεται 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 235124 — 
(0841) 32024 κ. Χαλσμπαλάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 250 
τ.μ. καλυμμένο, έναντι οινοποιεί 
ου (Κορώνι Μαγαρά) κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Πληρ. 
τηλ. 222905.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιαιτά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασα Λινοπεράματα, Πά­

(Ζ569) 1—5
(Ε22) 1—5

λιόκαιστρο. 
(Π 286)

Τηιλ. 241.608.
1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλσσιέ Κρητικών υ­
φαντών. Πληροφ. τηλ. 280085.

(Ζ568) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεργολάβος για την 
κατασκευή 1500 μβ αόπλου σκυ 
ροδέμιατος σε μικρούς ογκόλι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος εκ 
3 δωματίων W.C. κουζίνα, χωλ 
για επαγγελματική στέγη, Ια­
τρείο, Τεχνικό Γραφείο κ.τ.λ. ο­
δός Μπιζανίου 10, πλ. Κορνά- 
ρου. Πληροφ. τηλ. 242223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ
οικόπεδο 10 στρέμμά

των σε τιμή ευκαιρίας στα Πη- 
γαΤδάκια Ελούντας, 300 μέτρα 
από τη θάλασσα με πρόσοψη 28
μέτρα στον αγροτικό δρόμο. .. 286403.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 1)2 τόννου 
HYUNDAI με αγροτική άδεια σε 
αρίστη κατάσταση με 38.500 χιλ. 
χιλιόμετρα. Πληρ. τηλ. 221619.

(Π572) 1—5
Μεσιτικό Γραφείο 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.
Χανιόπορτα 

θέλετε να πουλήσετε το· οικόπε, 
δο, το διαμέρισμα ή τη μσνοκα 
τοίικια σας; Αναλαμβάνομε την 
πώλησή των υπεύθυνα, σε μικρό 
χρονικό διάστημα. Πληροφ. τηλ.

θους λιμενικών έργων. 
Πληροφ. τηλ. 223516. 

(Ζ576)

(Ε21) 1—3

1—6

μεταφέρθηκε στη νέα Δ)νση

Οδός Αρχιμήδους 16
(έναντι εμπορευμάτων ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ)

— Συνέπεια στην εργασία μας
— Ταχεία εξυπηρέτηση.

Τηλ. Συνεργείου: 289547
Τηλ. Οικίας: 289907

0897)31434. 
(Ζ562) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμέ 
νος. Πληροφ. τηλ. 2360Τ7.

(Ζ561) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γνωρί- 
ξοντες την Αγγλικήν και Γφμανι 
κή γλώσσα από· τουριστικό γρα­
φείο. Πληροφ. τηλ. 0897)22393.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 
ευρύχωρο διαμέρισμα με 
3 υπνοδωμάτια και κεντρί 
κή θέρμανση, κατά προτί 
μηση στις περιοχές θερίσ 
σου, Μασταμπά και Ακα 
δηιμιίας. Τηλ. 285223.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί για την καφετερία — PUB 
— «ELYSEE». Μισθός λίαν ικα 
νοποιητίκός. Για περισσότερες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
ματος και από ώρα 6—12 μ.μ. 
πλησίον ΟΤΕ, Καπεταν Χαραλάμ 
πη 1.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επι 
πλωμένα ή μη, στην οδό Δαβά- 
κη 15 (Πόρος). Πληροφ. τηλ.
286987.

(Ε20) 1—5

-» ΠΩΛΗΣΕΙΣ

(Ζ579) 1—6

(Ζ560) 1—3
ΒΟΗΘΟΣ Τεχνίτου Μηχανικού 
Αυτοκινήτων ζητά να εργασθεί 
σε συνεργείο επισκευής αιυτοκινή 
των. Πληροφ. τηλ. 242381.

(Ζ566) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εις Ηράκλειον 
Μονοκατοικία ή οικόπεδο 
και άδεια TAXI. Μεσίτες 
αποκλείονται. Πληροφ. 
τηλ. 288965.

(Ζ576) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί προς εργα­
σία για το1 σουβλατζίδιικο ο ΠΕ­
ΤΡΟΣ, έναντι Δήμου (Αγ. Τίτου 
2). Πληροφορίες εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 μοντέλο 
1980 35.000 χλμ. σε αρίστη κατά 
στάση δρχ. 680.000. Δεκτός μι­
κρός διακανονισμός. Τηλ. 225- 
519 ώρες 8—4.

Πληροφ. τηλ. 0841)28813 τις ερ 
γάσιμες ώρες.

(Π578) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 7 μέτρα καμ 
πινάτο, με μηχανή ΜΕΡΚΡΟΥ- 
ΙΖΕΡ 120 και ποδαρικό. Έχει κα 
μπίνα για 4 άτομα, κουζίνα και 
τουαλέτα μισοτελειωμένη. Είναι 
ξύλινο πλαστικοποιημένο. Τιμή 
λογική. Τηλέφ. 288888 11—1 κ. 
Πέτρο.

(Π570) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU Κουόρε 
L55 μοντέλο 81 600 κ. με 29 χιλ. 
χλμ. εντελώς καινούργιο. Πληρ.

(Ζ573) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρός Έ- 
πιχειρήσεώς κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου, γνωρίζουσα γραφομη­
χανή καί "Αγγλικά. Πληρο 
φορίες 8 έως 10 π.μ. τηλ. 281

(579) 1—3 τηλ. 244011. 
(Π571) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

(Π573) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT MITSU 
Bl SHI 1400 μέ εμπορική άδεια, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 225804 — 222619.

(Π564) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί- 
δα. Πληροφ. Τηλ. 31479 — 31-
391.

(Π567) 1—3

Cln Γιawns

natSlLLOS OTCrDp-OS 
rl ύ ιπούιτοί n.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οπό την Τεχνική Ε­
ταιρία Κ. ΚΑΡΠΩΤΗΣ - Γ. ΚΑ- 
ΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ο.Ε. δύο 
πεπειραμένες σχεδιάστριες. Πλη­
ροφ. τηλ. 241272.

(ΖδΛ’) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κεντρικό οικόπεδο 
για αντιπαροχή τηλ. 221902 κ. 
Νταναλάκη.

(Ζ541) 1-ι15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπομηχανικός χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για α- 
πασχόληση σε εργοτάξιο. Πληρ.
τηλ. 283479. 

(Ζ574) ι—no

(Ζ568) 1—2 446 ή 222710.
Ζ.559 1 — 6

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 οικόπεδα εν 
τός σχεδίου, στην νέα ε- 
θνική οδό στον κόμβο Α­
λικαρνασσού. Τιμές λογι­
κές. Τηλέφ. 222-657.

(Π580) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για αλουμινο 
κστασκευές. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Πληροφ. τηλ. 241440.

(Ζ572) 1—4
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Ασφαλιστική Ε- 
ταιρέία INTERFRANS ζητά 
νέους και νέες από 20 ετών και 
άνω για να ασχοληθούν στο 
κλάδο ασφαλειών ζωής και πυ- 
ιρός. Μισθός (προμήθειες). Πλη

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAND RO 
WER τύπος 88 Ντίζελ, μοντ. 83. 
Πληροφ. τηλ. 0843)91241.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο λιμάνι 
του Ηρακλείου (θέση Τρυπητή) 
με πρόσοψη 37 μέτρα στην λεω 
φόρο Λιμένος και συνολικό εμβα 
δόν 1046 τ.μ. Τιμή λογική. Τί­
τλοι καθαροί. Πληροφ. τηλέφ. 
288888 11—1 κ. Πέτρο.

(Π569) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 τ.μ. 
στον Λιμένα Χερσονήσου. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 
μοντ. 1969, τιμή 200.000. Πληρ. 
τηλ. 222577.

(Π568) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές 
60 τ.μ. στην περιοχή Μασταμπά 
Πληροφ. τηλ. 235492.

(Π566) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό ο­
δός Σταδίου 52 οικόπεδο 400 τ. 
μ. εντός σχεδίου με παλιά κατοι 
κία στην τιμή των 2.800.000 με
τριτοίς. Πληροφ. τηλ. 
από 09.00—11.00.

(Π565)

235107

1—3

ροφορίες 
14, τηιλ. 
(Ζ. 566)

6-8 ιμ.ιμ. 1821 αριθ.
243.688.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100 τ.μ. 
οδός Ιερολοχιτών, Τσιρίτ ΜεΤ- 
ντάνι, για οιανδήποτιε χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 0891)22331.

(Π574) 1—2

τηλ. 0897)22618. 
(Π577) 1—6

(Ε7) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
περιοχές θερίσσου και Κομμένο
Μπεντένι. 

(Ε994)
Πληροφ. τηλ. 283150.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι Κανίς καθα­
ρόαιμο. Πληροφ. τηλ. 280215.

(Π576) 1—4
ΔΕΝ ΣΑΣ ΚΟΡΟ ΪΔΕΥΟΥΜΕ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA FOUR SU­
PER SPORT 400 κυβικά MOD. 76 
Χιλιόμετρα 25.500. Πληροφ. από 
8—22 τηλ. 286723.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορί 
ου, στην Καινούργια Πόρτα. 
Πληροφ. τηλ. 241054 από 8—3 . 
μ.μ. και 223925.

(Π562) 1—6

ΘΕΛΕΤΕ w 
οικοδομήσιμο 
περιοχή της 
500 μ. από

ατοκτήσετκ ένα 
αγροτεμάχιο στη. 
Φοινικιάς μόλις 
τον συνοικισμό;

(Π575) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί τυροκομικών 
αλλαντικών κατεψυγμένων ή μό 
νο ο εξοπλισμός του σε κεντρικό 
μέρος. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Καινουργής εξοπλισμός. Πληροφ. 
τηλ. 287727 καθημερινά.

(Π560) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης 
ΤΖΙΠ LAND ROVER εμπορι 
κό κοντό σασί, σκάφος 6 μέ­
τρα καμπινάτο τέντα επιβατικό 
επαγγελματικό (ταξί λιμένας) 
ασφαλισμένο. Μία VESPA 200 
άριστη και μία μηχανή τρίκυ- 
κ:λη αγροτική τύπου Βώάκη — 
Σαριδάκη. Δεκτός κάθε έλεγχος ' 
Πληροφ. τηλ. 222415—232636'.

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
B.M.W. 1502 μοντ. 75, Μερσιεν- 
τές 200 μοντ. 74, TOYOTA 1200 
κ. 30 μοντ. 77, Μπερλινέτα μοντ. 
77, 2 AUTOBIANCHI μοντ. 78 
και 75, FIAT 128 μοντ. 77, ΠΕ- 
ΖΩ 204 στέσιον μοντ. 72, ΡΕΝΩ 
12. μοντ. 73, FIAT 128 σπορ, 
μοντ. 76. Φορτηγά DATSUN 1)2 
τόνΛυ μοντ. 80, ΣΕΧΑΝ 1 τόν- 
νου μοντ. 82, 850 κλούβα μοντ. 
77, 2 FIAT τζιπ μοντ. 80 και 77.

Είναι όλα αμφιΟιχετρικά με θαυ 
μάσια θέα και.είναι μόλις 5 λε­
πτά από την πόλη. Έχοι,ν ιδι­
όκτητη γεώτρηση και ιρεύμα η­
λεκτρικό. Μην χάσετε την ευ­
καιρία, <μόνο' 400.000 δρχ. το 
στρέμμα και με δρόμους σκυ- 
ροστρωμένους ιμιέχρι την αυλή 
σας. Δεκτές και ευκολίες πλη- 
ρωιμής. Ιδιοκτήτης τηλ. 284253
(Π. 556) 1-5 (Π533) 1—10

8ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ

ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ ΖΩΩΝ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

Κρατάμε τα μικρή ζώα σας για νοσηλεία ή για τις διακοπές 
σας.
Δεχόμαστε καθημερινά 8—2 και 5—9 μ.μ., πλην Κυριακής.

Επεμβάσεις: ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ 
ΜΑΙΕΥΤΙΚΕΣ 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΕΣ

Εξετάσεις : ΜIΚΡΟΒIΟΛΟ ΓIΚΕΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΕΣ

Συμμετέχουν 30 Μαγυάροι Καλλιτέχνες,ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ και ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

RESERVATION 220257 821252

0UDAP€ST

Έναρξη περιόδου 16-8-83
Πληροφ. - εγγραφές από 8-8-83, από 9—1 μ.μ.

Τηλ. 236548. θέσεις περιορισμένες.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
Κτηνίατροι:

ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΡΟΓΔΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

> Διεύθυνση:
( Λεωφόρος Δημοκρατίας 79
! (Δίπλα από το Ξενοδοχείο «GALAXY»)

; IAN TOURS
► Πλ. Δασκαλογιάννη — τηλ. 289171 — 286336

I Εκδίδονται εισιτήρια πλοίων - αεροπλάνων - λεω 
; φορείων - τραίνων. Εκδρομές κάθε εβδομάδα. 
; 1) Κωνσταντινούπολη, 2) Τουρκία, 3) Ιταλία, 4) 
• Βουλγαρία, 5) Βουλγαρία - Ρουμανία, 6) Ρωσία. 
> Ειδικές εκδρομές.

I 1) ΤΑΎ'ΛΑΝΔΗ — ΧΟΓΚ - ΚΟΓΚ — ΙΑΠΩΝΙΑ
I 158.200 δρχ., 14 μέρες. Αναχώρηση 18 Αυγού-
I στου.
; 2) ΙΣΠΑΝΙΑ (Βαρκελώνη, Μαδρίτη, γύρος Ανδα- 
; λουσίας) 51.500 δρχ., 10 μέρες. Αναχώρηση 19 
> Αυγούστου.
! 3) ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Καβάλα, Εδεσσα,
( Χαλκιδική) 6 μέχρι 14 Σεπτεμβρίου και 13 μέ-
! χρι 21 Σεπτεμβρίου, 14.900.

ΜΕΧΡΙ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΔΙΠΛΟΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Οικόπεδα, Ελαιόφυτα, Οικοδομήσιμα με την Α­
δεια Οικοδομής στο χέρι. Πολύ κοντά στην πό­
λη του Ηρακλείου, με νερό, ηλεκτρικό κ.λ.π. Κλί­
μα και θέα υπέροχη. Τιμή απολύτου ευκαιρίας. 
Γίνονται ευκολίες πληρωμής. Ιδιοκτήτης τηλ.: 
242-853.

® Αεροπορικό εισιτήριο
© Ξενοδοχείο Α’ Κατηγορίας
Ο Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα
• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας 

κλπ. παραμονή εις Λευκωσία.
Αναχώρησις Επιστροφή

© 3 Σεπτεμβρίου Σάββατο —10 Σεπτεμβρίου Σάββατο
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΜΟΝΟ ΔΡΧ. 28.000

YANNAKAKI TRAVEL
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λ. Καλοκαιρινού 22 Τηλ. 287778 - 224734 - 241240 
Εκμεταλλευτήτε την εκδρομή μας, κάνοντας πάμφθηνα 
ψώνια, με το επιπλέον συνάλλαγμα που δικαιούσθε 
ειδικά για την ΚΥΠΡΟ. Δολλάρια 450.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Μια Ευρωπα ϊ κή REVH στην πίστα μας 

Ολόκληρο το πρόγραμμα του «MOULIN ROUGE»

ΑΚΟΜΗ ΕΝΑ ΔΩΡΟ 
ΤΗΣ NISSAN

Μαζί με την έκπτωση των 25.000 δραχμών 
για 1 μήνα 

στα CHERRY 1000 
και στο πεντατάχυτο 1300 

τώρα και το μεταλλικό χρώμα στα CHERRY 
και στα SUNNY 1300 

εντελώς Δωρεάν.

Προλάβετε για το συμφέρον σας. 
Η NISSAN Δίνει πάντα περισσότερα.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρο

Τηλ. 285802 — 221593

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ «HAIR STUDIO»
Επιμενίδου και θειακάκη 

Παραπλευρως Ασλανίδη Κλινική 
Πολυκατοικία Μητσοτάκη, 2ος όροφος.

Ανςιίξαμε και για να μας γνωρίσετε εμάς και το περιβάλλον 
μας, σας κάνουμε μιά προσφορά από σήμερα έως 31 Αυγού 
στου φέρνοντας μαζί σας αυτό το απόκομμα της εφη­
μερίδας που ισχύει για τους πάντες. Περμανάντ, Μες, Μανι 
κιούρ, Πεντικιιούρ κλπ. έχετε έκπτωση 50ο)α.

Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ»

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου
Τηλ. 64542 

και στο Ηράκλειο 

μόνο με ραντεβού.

ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ
Κτηνίατρος ΤΣΑΤΣΑΚΗ PANIA 

αριστούχος Α.Π.Θ.

Εξετάσεις — Θεραπείες — Χειρουργικές επεμβά­
σεις — Εμβολιασμοί — Μικροβιολογικές και Πα- 
ρασιτολογικές εξετάσεις.
Κούρεμα — αξεσουάρ — τροφές.

Ώρες λειτουργίας 8,30—1,30 και 5,30—8,30 
εκτός απόγευμα Σαββάτου.

Δαβάκη 3 — Πόρος
(απέναντι στο χειμερινό «ΚΡΟΝΟ») 
Τηλ. 220540 — Ηράκλειο - Κρήτης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πωλητές — πωλήτριες από την Ολλανδική ασφαλιστική 

εταιρία ζωής NATIONALE — NEDERLANDEN. Προσφέρου 
με εντατική εκπαίδευση 10 ημερών, συνεχή βοήθεια και πα 
ρακολούθηση, βασικός μισθός, ΙΚΑ, ποσοστά, BONUS, ομα ς 
δική ασφάλιση, έξοδα κινήσεως και εξέλιξη στην εταιρία στα 
ικανά άτομα.

Για πληροφορίες τηλεφωνήσατε 235390 καθημερινώς υπ' 
όψιν κ. Μηλογιαννάκη για προσωπικό ραντεβού.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΜΙΤΟΣ»
Λεωφόρος Κνωσού 133 — Τηλέφωνο 233696

Από σήμερα έως 20 Αυγούστου

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΡΔΑΛΟΣ

Κάθε βράδυ: κέφι, χορός, τραγούδι.

Διαφ. ΠΕΛΑ.

και τα περίφημα Τζιγγάνικα 
ΒΙΟΛΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗΣ

Στην λα ι κή ώρα οι ανεπανάλειπτοι 
ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΤΣΑΜΠΑ 

Και η ΛΙΑ ΦΛΕΣΣΑ
Ή αίθουσα δροσίζεται με AIRCONDIT1ONEL



■ aATBIB I

Φτάνει σήμερα στις 5 ό ΟΦΗ
αεροπορικώς άπό Γερμανία
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 12 (Του ΣΩΤΟΥ 

ΠΑΙΔΑΚΗ)
ΦΤΑΝΕΙ αύριο (σήμερα) στις 

5 το απόγευμα στο Ηράκλειο με 
απευθείας πτήση από το Αννόβε 
ρο, η αποστολή του ΟΦΗ.

Σήμερα (χθες) προπονηήθη- 
καν οι παίκτες για τελευταία φο

Ο ΟΦΗ αγωνίστηκε.με την πα
ρακάτω σύνθεση:

Κωνσταντίνου, Ζιάκος, 
Μαμάκας), Σελιώνης (46' 
λης), Ανδρΐανίδης,; Κόβης 
Ζήσης), Πασσάς Αλεξίου,

(46' 
Γκού 
(65' 
Κίρι-

ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΑ ΑΪΣΗ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ Χθες Σήμερα Αυρι^^

ρά το πρωί ενώ' το απόγευμα 
γίνε οικογενειακό δίτερμα.

6—3 Ο ΟΦΗ ΣΤΟ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΦΙΛΙΚΟ

Στο τελευταίο του φιλικό

έ-

ο
ΟΦΗ με την Μικτή του ΣτάΤεν- 
μπουργκ νίκησε με 6^—3. Η δια-
μόρφωση του σκορ 
ξήζ:

7' Βλαστός
8' Τσιριμώκος
9' Κίρισιτς

2Γ Βλαστός

είχε ως ε-

1—0
2—0

39'
48'
57'
66'

Άιμες 
Ιορντανέσκου 
Τσιριιμώκος 
Κλέπσυτ

4—1
5—1
6—1

77' Κλέπσυτ 6—3
Καλύτεροι από τον ΟΦΗ σι Κί 

ρισιτς, Τσιριμώκος, Βλαστός.

σιτς. Τσιριμώκος, Ιορντανέσκου, 
Βλαστός (46' Καργιώτης).

Το ματς έγινε με φοβερή ζέ­
στη ενώ1 αρκετοί Έλληνες από τις 
γύρω περιοχές καταχειροκρότη­
σαν τους παίκτες του ΟΦΗ. Μιά 
φιλαρμονική που έπαιζε ελληνι­
κούς σκοπούς, είχε, δημιουργήσει 
μιά αρκετά ελληνική στμόσφαι- 
ρα.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
Ενοχλήσεις στο πόδι αισθάνε 

ται ο Αγιομαμίτης μετά από μιά 
κλωτσιά που δέχθηκε στο πόδι 
στο πρό τελευταίο παιχνίδι του 
ΟΦΗ. Η κατάσταση του όμως 
δεν ι: πνέει κορμιά ανησυχία. 
Στην ίδια κατάσταση βρίσκεται 
και ο Κορωνάκης. Για προληπτι 
κούς λόγους και σι δύο παίκτες 
δεν έπαιξαν στο τελευταίο φιλί 
κό.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
Από την Διοίκηση του ΟΦΗ α

νακοινώθηκε χθες Παρασκευή το 
πρόγραμμα των φιλικών αγώνων 
του ΟΦΙ4 που είναι το παραικά 
τω:

— Ηρόδοτος — ΟΦΗ την Τε­
τάρτη 17-8-83 στο γήπεδο του 
Ηροδότου στις 5,30 μ.μ.
— Παναθηναϊ κός — ΟΦΗ την 

Δευτέρα 22-8-83 στο γήπεδο «Α 
πόστολσς Νκκσλα’ί’δης» στις 9 
μ.μ.

— ΟΦΗ — Ρόδος την Κυρία 
κή 28-8-83 στις 5,30 μ.μ. Το γή 
πεδο που θα γίνει ο αγώνας δεν 
έχει γίνει ακόμα γνωστό.
• ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΑΝ από την 

ΕΠΟ οι δύο Όμιλοι της Γ' Εθνι 
κής.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ μετέχει στον 
Νότιο Όμιλο μαζί με τις παρακά 
τω οιμάδες:

Ιωνικός, Ατρόμητος Π., Εθν. 
Αστέρας, Φωστήρας, ΑχαΊ'κή, 
Πανηλειακός, Χανιά, Βύζας Μεγά 
ρων, Πανελευσινιακός, Παναιγιά 
λείος, Καλλιθέα, Ηλυσιακός, Αθη 
ναΤκός, Νίκαια, Νεάπολη, θρίαμ 
βος, Παναυπλιακός, Αιολικός, Α­
ναγέννηση Άρτας.
• ΣΗΜΕΡΑ το πρωί πρόκειται 

ν' αρχίσει στα Χανιά το περιφε 
ρεισκό πρωτάθλημα κολύμβησης 
Νοτίου Ελλάδας. Από το Ηρά­
κλειο ανσχ'ρησαν χθες με ισχυ­
ρές συνθέσεις και με πολλή αίσιο 
δοξία για μια λαμπρή εκπροσώ­
πηση της κολύμβησης της πόλης 
μας και τα 4 σωματεία που ασχο 
λούνται με τον υγρό στίβο, δη 
λαδή ο ΕΓΟΗ, ο ΝΟΗ, ο. ΚΟΗ, 
και ο ΟΦΗ.

• Ο ΒΛΑΣΤΟΣ του ΟΦΗ κλή 
θηκε στην Ολυμπιακή ομάδα.

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

ΜΑΡΟΚΟ 3)9 — 17)9
Χάρη στο νέο ταξιδιωτικό Γραφείο

INTER EVIAIR ...Χειροκροτείστε
260 Έλληνες αθλητές σε 20 αθλήματα
στις ΔΙΑΚΟΠΕΣ σας στο ΜΑΡΟΚΟ.

Φ Να λοιπόν μια μοναδική ευκαιρία να γνωρίσετε την 
ομορφιά και τις παραδόσεις της χώρας των αντιθέ­
σεων.

• Υπάρχουν προγράμματα 7, 10, 15 και 20 ημερών 
για κάθε προτίμηση.

— ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ — 
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ 

INTER EVIAIR Πλ. Κονράρου 35 — 1ος όροφος 
Τηλ. 281-459

ή στον ταξιδιωτικό σας πράκτορα.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΤΡΙΤΗ 16-8-83
1. Από C8.00 μέχρι 11.00 οδός Χριστομιχάλη Ξυλούρη και 

σταφ,δεργαστάσιο ΚΣΟΣ.
2. Απο 08.00 μέχρι 12.00 Λεωφ. Κνωσού από στάση Κεφα 

λογιάννη μέχρι στάση Αγίου Ιωάννου μετά παρόδων.
3. Από 11.00 μέχρι 12,30 περιοχή ΟΑΕΔ πρώην KATE.
4. Από 12.00 μέχρι 15.00 στη λεωφ. Κνωσού από πλατεία' 

Ιεραπόλεως μέχρι Σκεμπετζή και από στάση Βερυκοκιές μέ 
χρι πρατήριο Δανδάλη μετά παρόδων καθώς περιοχές 
Ξανθουδίδου Μετόχι — Καλσψούζι Μετόχι, Σκαπτικά Σα 
ριδάκη — Βιδσκη και οδοί θεοφάνους — Ηρακλή μετά 
παρόδων.

ΤΕΤΑΡΤΗ 17-8-83
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Δημοσθένους— Μετεώρων' 

— Καλπαπερίδων — Ευριππίδου — Οδυσσέως και Νέα 
Οδός.

2. Από 09.00 μέχρι 14.00 περιοχή οικισμού Αθανάτων.
3. Από 11 30 μέχρι 14.00 περιοχή Σφαγείων — Παράκτιος

4.

1.

2.

ΟΤΕ και σσβεστοκάμ:να Μπαξεβάνη.
Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχές ΛΙΝΤΟ και Νταμάρια Συ- 
νο: κ ισ μ ού Δη μ ητρίου.

ΠΕΜΠΤΗ 18-8-83
Από C8.00 μέχρι 14,30 περνοχή Μπεντεβή και πλατεία Κο·υ 
βιδογιάννη.
Από 68.30 μέχρι 13.00 περιοχή Παπά Τίτου Μετόχι.

Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα· 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ· 
ρεται πιό πάνω.

Γι’ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

θετικά άιχοτεΛέσιιατα θά
προκόψουν ΰπότιχ τιρωτοΒονΛίο.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12 (ΑΠΕ)
Ό κυβορνητκός έκπρόσωιποζ 

κ. Ανδρέας Χριστοφίδης, κα­
τά τή σημερινή εβδομαδιαία συ­
νάντηση του μέ τούς ξένους ά- 
νταποκριτές δήλωσε ότι ή Κυ­
πριακή Κυβέρνηση μελετά μέ 
.πολλή προσοχή τά σημεία τά 
όποια θίγει ό Γενικός Γραμ- 
μαιτέας τού ΟΗΕ κ. Πέρεζ Νίιέ 
Κουεγιώρ στό «άτυπο έγγραφο» 
πού έπεδόθη τήν περασμένη 
Δευτέρα; άπό τόν ειδικό αντι­
πρόσωπό του στήν Κύπρο κ. 
Γκόμπι πρός τις δύο πλευρές.

Ό κ. Κουεγιάρ πρόσθεσε ό 
κ. Χριστοφίδης, ζητά άπό τις 
δύο. πλευρές νά τού κοινοποιή­
σουν. τις αντιδράσεις τους σέ 
διάστημα ενός μηνάς '.μέσα Σε­
πτεμβρίου». Ό Πρόεδρος Κυ­
πριανού, είπε, είχε χθές διαβου- 
λεύσεις μέ τό υπουργικό Σήμ- 
βοίύ.ιο, σήμερα συναντήθηκε 
χωριστώ μέ τούς αρχηγούς τών

Ή Κυπριακή Κυβέρνηση, συ 
νέχισε, σνήμένε τήν πρωτο­
βουλία Κουεγιάρ καί είναι δια- 
τρθειιμένη. νά βοηθήσει ώστε 
νά υπάρξουν θετικά άποτελέ- 
σματα, μετά τή συμιπλήρωση 
τών διαβουλεύσεων στήν Λευ­
κωσία ό Πρόεδρος Κυπριανού 
θά 'μεταιβεί στό τέλος τού Αύ­
γουστου' στήν ’Αθήνα γιά νέα. 
συνάντηση μέ τόν Πρωθυπουρ­
γό κ. Α. Παπανδρέου γιά πε-

1ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ , , ΙΈ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε στά μέλη; τού 

Συλλόγου ότι άρχισε ή έικδοσιη; 
αδειών Θήρας τής νέας Κυνη­
γετικής περιόδου, ή διάρκεια
τής όποιας όρίζκται ώπό
Σεπτειμιβρίου 1983 /μιέχρικομμάτων καί τήν ύιιχόμενη έ- 

', Μαρτίου 1984.βδομάδα ό Πρόεδρος σχεδιάζει 
νά προεδρεύίσει κοινής σύσκε­
ψης τών αρχηγών τών κομμά­
των προς μελέτηι της καταστα- 
σεως πού δημιουργείται μέ τή ν 
εκδήλωση τής πρωτοβουλίας 
τού Γ.Γ. τού ΟΗΕ,

Ό χρόνος Θήρας όλίον

ΐη
ΙΟη

τών

ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΘΕΡ ΙΣΣΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εκ του ΑΟ ΘΕΡΙΣΣΟΥ ανα 
κοινόύτε ότι κατόπιν παραιτήσε 
ως 5 (πέντε) συμβούλων εκ του 
ΔΣ του εκλεγέντος την 3 τρέχο 
ντος, Προκηρύσσονται εκ νέου α ! 
ρχαιρεσίες για την ανάδειξιν| 
νέας Διοικήσ-εως την Τετάρτην. 
1 7 τρέχοντος και ώραν 7μ.μ. j

Οσοι εκ των μελών του συλ 
λόγου επιθυμούν να δώσουν υπο ! 
ψηφιότητα να υποβάλουν μέχρι 
την Τρίτην 16 τρέχοντος και ώ 
ραν 1 μ.μ. εις τα γραφεία του | 
συλλόγου. i

Οι αρχαιρεσίες θα γίνουν εις 
τα γραφεία του συλλόγου Θε 
ρίσσου 72

Ο πρόεδρος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας 
ΜΑΤΟΑΙΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

θηραμάτων, πσύ έπιίτρέπεται τό 
κυνήγι τους καθορίζεται ώς α­
κολούθως.

1) Τών άκοδη'μη'τικών (τρυ- 
γόνια, όριτύκια, συκοφάγοι καί 
πβριοϊίκροειβήι) άπό 1 - 9 - 1'983 
μέχρι 14 - 9 - 1983 κάθε μέρα 
μέ σκυλί πτερωίτού θηράματος 
καί μέσα στις ζώνες πού έχουν 
καθοριστεί.

2) Τού λαγού άπό 15 - 9 - 
1983 μέχρι 1 - 1 - 1984 τρεις 
φορές τήν εβδομάδα ήΥοι: Τε­
τάρτη,, Σάββατο, Κυριακή καί 
ένα λαγό σέ κάθε ήίμ®ρή|σια έ­
ξοδο.

3) Τής ορεινής πέρδικας 
άπό 15 - 9 - 1983 τρεις φορές 
τήν έβδίομάδα ήτοι: Ίζετάρτη,
Σάββατο, 
ίϊέιρδίικες 
ξοδο.

4) Τό

Κυριακή καί τέσσερις 
σέ κάθε ήμερήσια έ-

κυνήηα τού όρτι.κιο.ύ
άρχίζει τήν 1 - 9 - 1983 καί 
τελειώνει 30 - 11 - 83.

Γιά περισσότερες πληιροφο- 
ιρίες. απευθύνεστε στό Σύλλογο 
τή|λέφ. 288272 τις ώρες πρωί
8 — I καί άπόγευίμά 6 — 9. 

Γιά τό Δ)κό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος 

ΑΛΕΚΟΣ ΠΑΡΛΑΜΑΣ 
Ό Γεν. Γραμματέας . 
MIX. ΜΑΡΤΔΑΚΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΑΣΩΝ τκό κάβε κυνηγό, σε κάβε ήμερή

Εχοντας υπόψη:

1 Τις διατάξεις των άρθρων
261 Ν.Δ 86)69 και 
996)71 παρ. 2 και 
χουν αντικατασταβεί 
θρο 8 Ν. 177)75.

11 Ν.Δ
3 όπως έ 
με το άρ

2 Τις διατά) ξεις των άρθρων 
258 παρ. 2στ, 259 παρ 226 Ν 
Δ 86)69' 1 1 και 16 ΝΔ. 996) 
71 και Ν. 177)75.

3 Την αρίΐμ. 100505) 22- 
7-1983 απόφαση του κ. Υπουρ 
γού Γεωργίας «περί ρυθμιίσεως 
κυνηγίου για την πεοίοδο 1983 
-1984.

- ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
1. Καθορίζουμε την διάρκεια 

της κυνηγετικής περιόδου για 
τον Κυνηγετικό χρόνο 1983-19 
84 νια τον Νομό Ηρακλείου α
πα 
και

2 
τον

1 Σεπτεμβρίου 1983 μέχρι 
10 Μαρτίου 1984.
Καθορίζουμε toj χρόνο και 

χώρο αΌ-κήσεως του κυνηγί
ου των αποδημητικών ειδών Τρυ 
γώνια, ορτύκια, συκ-φίάγοι και 
περιστεροειδή) νια το διάστη 
μα από 1 Σ)μβρίου 1983 μέχρι 
και 14 Σ)6οίου 1983 κάθε μέρα 
μέσα στις ζώνες που έχουν καθο 
ριστεί με την αοίθυ. 13339) 
1265)8-4-1970 απόφαση Υπ. 
Γεωργίας η οποία κοινοποιήθη­
κε με το αρίθμ. 1213)13-4-19 
70 έγγραφό μας.

3 Για το διάστημα από 15 
Σ)6ρίου 1983 μέχρι 10 Μαρτί 
ου 1984 Επιτρέπουμε κάβε μέ 
ρα το κυνήγι όλων των θήραμά 
των των οποίων επιτρέπεται η 
®ήρα, καθώς και των επιβλαβών 
θηραμάτων εκτός εκείνων για 
τα οποία ισχύουν ειδικοί περί ο 
ρισμοί.

α Του λαγού του οποίου το 
κυνήγι επιτρέπεται από 15 Σ) 
βρίου 1983 μέχρι και 1 Ιανουα 
ρίου 1984, τρεις μέρες την Ε6 
βομάδα. ήτοι κάθε Τετάρτη, 
Σάββατο και Κυριακή.

6 Του ορτυκιού, του οποίου 
το κυνήγι αρχίζει την 1 Σ)βρί 
συ 1983 και τελειώνει την 30η 
Νοεμβρίου 1983.

γ Της ορεινής πέρδικας, της 
οποίας το κυνήγι επιτρέπεται 
από 15 Σεπτεμβρίου 1983 μέ 
χρι 30 Νοεμβρίου 1983, τρεις 
μέρες την Εβδουάδα ήτοι κάθε 
Τετάρτη, Σάββατο και Κυριακή.

Επιτρέπουμε τον φόνο μέχρι 
15 τρυγονιών, μέχρι 10 μπεκα 
τσών και μέχρι 30 τσιχλών, α

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠδΡΓΟΣ ΧΥΝΤΗΡΙΙΚΗΣ

ΣΟΦΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ
(παρτεναϊρ Γ. ΜΑΡΙΝΟΥ)

ΚΑΙ Ο ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΡΑΛΛΗΣ

4 
για 
που

έξοδο.
Περιορίζουμε το κυνήγι, 

τους αλοδαποΰς κυνηγούς 
έρχονται από το εξωτερικό

αποκλειστικιά για κυνήγι, μέ 
σα στην Ελ. Κυ. Πε. Δίας ,σύμ, 
ίφωνα με το πρόγραμμα κυνήγι 
ου που ισχύει γι αυτήν.

5 Το κυνήγι των θηραμάτων, 
που δεν αναφέρονται στην πα 
ρούσα απαγορευτική διάταξη " 
ιμας, 6α ενεργείται όπως ορί 
ζουν οι σχετικές δ) ξεις.

6 Υπενθυμίζουμε ότι το κυνή 
γι όλων τωο θηραμάτων που ε 
πιτρέπουμε την Θήρα, απαγορεύ ' 
εται στους χώρους νια τους ο 
ποιους ισχύουν ειδικές απαγο 
ρευτικές διατάξεις.

Οι παραβάτες της παρούσης 
διώκονται και τιμωρούνται κα
τά τις διατάξεις των άρθρων 
287 και 288 Ν.Δ 86)69, του 
άρθρου 16 του ΝΔ 996)71 και 
άρθρο Τ2Ν. 177)75.

Ισχύς της παρούσας άρχέται 
από 1 Σεπτεμβρίου 1983 και λή 
γει την 10 Μαρτίου 1984 η τή 
ρησή της ανατίθεται στα οργα 
να της δασικής Υπηρεσίας, Χωρ 
-κής. Αγροφυλακής και εις πάν 
τα φιλόναυο πολίτη.

Ο Διευθυντής
ΙΩ. Β. ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΏΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ό Δήμαρχος Ηρακλείου 
Διακηρύττει ότι:

Γίνεται φανερή προφορική 
πλειοδοτική δημοπρασία γιά 
τήν έιςμίσθωιση, χώρου 366 μ2 
πού βρίσκεται στήν Πλατεία 
Έλειυθειρίας, στήν προβολή τού 
τέως καταστήματος ΝΤΟΡΕ.

Ή δημοπρασία θά γίνει στις 
29 Αυγούστου 1983 ήμέρα 
Δευτέρα καί ώρα 12 — 1 μ.μ. 
στό Δημοτικά Κατάστημα άπό 
τήν Επιτροπή δημοπρασιών.

Όριο πρώτης προσφοράς ό- 
ρίζετο.ι τό ποσόν τών Δραχμ. 
549.000.

Γιά τούς όρους τής δημο­
πρασίας καί περισσότερες πλη-
ραφορνες, 
μπορούν 
Γ ραφείο 
τροπής.

οί ένδιαφερόμενοι 
ν' απευθύνονται στό 

Δημαρχιακής Έπι-

Ό Δήμαρχος Ηρακλείου
ΜΑΝΌΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΞΕΝΟ FVN ΑΛΛΑΓΗ A
12-8-1983

Ν. Υόρκης 88.433 91,127
Δ. Γερμανίας 32,240 33,222
Παρίσιι 10,733 11,059
Λονδίνου 130,970 134,958
Ελβετία 40,224 41,450
Ολλανδίας 28,871 29,751
Ιταλίας 5,287 5,599
Δανίας 8,992 9,266
Αυστρίας 4,595 4,735
Σουηδίας 1'1,096 11,434
Νορβηγίας 11,235 11,969

κ· Κουεγιαρ
ραιτέρω μελέτη τής καταστά- 
σεως πού δηιμιουργείται μέ τήν 
υποβολή τού έγγραφου Κουε- 
γιάρ.

Ερωτηθείς να πει ποιά είναι η 
αντίδραση της Ελληνοκυπριακής 
πλευράς στο έγγραφο του Γ.Γ. ο 
κ. Χριστοφίδης περιορίστηκε να 
πει ότι π Κυπριακή κυβέρνηση 
θα κοινοποιήσει την απάντησή 
της στον ίδιο τον Γ.Γ. του ΟΗΕ.

Η πρωτοβουλία Γκουεγιάρ πρό 
σθεσε, αποσκοπεί στην εξεύρεση 

■ μιάς δίκαιης και μόνιμης λύσεως, 
του Κυπριακού.

Απαντώντας σε_σχετικές ερω­
τήσεις ο κ. Χριστοφίδης είπε ό-

— Ο Πρόεδρος Κυπριανού δεν 
έχει μεταβάλει τα σχέδιά του1 για 
μετάβαση στην Ν. Υόρκη στις 
20 Σεπτεμβρίου-για να προσφω 
νήσει τη Γεν. Συνέλευση στις 29 
Σεπτεμβρίου.

— Δεν υπήρχε εισήγηση από 
τον Γ.Γ. του ΟΗΕ για συνάντηση 
του προέδρου Κυπριανού και

ΕΛ)ΚΟ’Σ Π. Σ.
ΑΝΩ ΚΑΣΤΕΛΛΙΑΝΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Ελσιουργικός Πιστωτικός 

Συνεταιρισμός Άνω Καστελλια- 
νών προκηρύσσει μειοδοτικό δια 
γωνισμό διά την ανέγερση μιάς 
αποθήκης 164 τετρ. μέτρων, με 
δαπάνη 1.765.000.

Παρακαλούνται' οι ενδιαφερό­
μενοι εργολάβοι και εμπειροτέ­
χνες, να προσέλθουν εις το Δήμο 
τιικό σχολείο Άνω Καστελλιανών 
τις 17-8-83 και ώρα 10—11 π. μ.

Ο Πρόεδρος
Κων. Κρασονικολάκης

Τα μέλη:
Εμμ. Καραντινάκης, Ιωάν. Καραν 
τινάκης, Γ. Λουλακής, Γ. Στεφα- 
νάκης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
1 Το Κεντρικό Λιμεναρχείο 

Ηρακλεοίυ παρακαλεί τους κ.κ 
επιβάτες που πρόκειται να τα 
ξιδέψουν από το λιμάνι Ηρακλεί 
ου ποος τον Πειραιά κατά το
δεύτερο 15ήμερο του Αυγού
στον και τις πρώτες μέρες του 
Σεπτεμβρίου να έχουν υπόψή 
τους τα παρακάτω ώστε να ε 
ξασφαλιστεί η άνετη και ασφα 
λής διακίνηση τους:

α) Για όσους διαθέτουν εισι 
τήρια επιστροφής τόσο ατομι 
κά όσο και των ΙΧΕ αυτοκινη 
των τους, να εξασφαλίσουν βέ 
σεις μέσω των πρακτορείων Η 
ρακλείου για τη συγκεκριμένη η 
μερομηνία που επιθυμούν να 
ταξιδέψουν και εφ όσον δεν υπά 
ρχουν θέσεις για την ημερομηνί
μ αυτή να κλεϊσουν θέσεις 
κάποια άλλη ημερομηνία 
τους εξυπηρετεί. Εκείνοι 
δεν έχουν κρατήσει θέση 
τοι εδώ πρακτορεία δεν θα

που 
που 
από 
μπο

ρούν να μπαίνουν στο πλοίο.
6) Για όσους δεν έχουν 6γά 

λει μέχρι τώρα εισιτήρια., να 
φροντίσουν για την έγκαιρη προ 
μήθειά τους από τα κατά τό. 
πους Ναυτικά πρακτορεία

;2—Επίσης το Κεντρικό Λι 
μεναρχείο Ηράκλειου παρακαλει 
το κοινό που δεν ταξιδεύει να α 
ποφεύγει να κινείται με αυτό 
κινητά στο νώρο του λιμανιού
τις ώρες της αναχώρησης των 
πλοίων για να αποφευχθεί η κυ 
κλοφοριακή συμφόρηση και να 
διευκολυνθούν οι επιβάτες που 
ταξιδεύουν.

ΕΦΗΜΕΡΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ
Σήμερα Σάββατο, εφημερεύει 

ο Οδοντίατρος κ. Ιωάννης Βελ- 
τζιΐγκτώτης, οδός 1821 αρ. 62, 
τηλ. 282938.

ΑΛΛΑΓΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Το Γραφείο Τεχνικών Με­
λετών του Πολιτικού Μη­
χανικού Κώστα Ν. Πατ- 
μανίδη μεταφέρθηκε στην . 
οδό Β. Σμπώκου αριθ. 7. 
Αριθμός νέου τηλεφώνου: 
235-767.

1—5

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
1) 3ήμερο Ανατολ. Κρήτης. 

(.13—15 Αυγούστου) 
τιμή 2.900

2) ΡΟΔΟΣ αεροπορικώς

3)

(20—24 Αυγούστου)
Τιμή 12.850
ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
(26—31 Αυγούστου) 
Τιμή 10.400.

ΕΓΓΡΑΦΑΙ
ZEIS TRAVEL 

τηλ.223214 - 234091

του Τουρκοκύπριου ηγέτη κ. Ντε 
νκτάς.

— Ο κ. Γκόμπι θα· επιστρέφει 
από τις διακοπές του στο τέλος 
Αύγουστου.

— Δεν υπάρχει οποιαδήποτε
πληροφορϊσ για αμερικανική 
ρέμβαση στο Κυπριακό.

— Η Ινδή Πρωθυπουργός 
επισκεφθεί την Κύπρο αρχές

πα

θα
0-

κτωβρίου. Διεξάγονται επί του 
πρακειμένου σχετικές επαφές.

Εξάλλου ο Πρόεδρος της Δήμο 
κρατίας κ. Κυπριανού είχε σήμε 
ρα ξεχωριστές συναντήσεις με 
το βοηθό Γεν. Γραμματέα του A 
ΚΕΑ κ. Φάντη, τον πρόεδρο του 
Δημοκρατικού Συναγερμού κ. 
Κληρίδη, τον πρόεδρο του Σοσια 
λιστικού Κόμματος ΕΔΕΚ κ. Λυσ 
σαρίδη και το Γεν. Γραμματέα 
του ΔημοκραιΤτκού Κόμματος κ. 
Ποσκοτη, τους οποίους ενημέρω 
σε για το περιεχόμενο των βόλι 
δοσκοπήσεων του Γεν. Γ ραμιμα- 
τέσ των Ην. Εθνών.

Επίσημη ανακοίνωση αναφέ­
ρει ότι κατά τις συναντήσεις συ 
μφωνήθηκε όπως πραγματοποιη 
θεί κοινή σύσκεψη του προέδρου 
της Δημοκρατίας με τους αρχή 
γούς και εκπροσώπους των κομ 
μάτων την Τρίτη, 23 Αυγουστου 
1983 για περαιτέρω ανταλλαγή 
απόψεων.

ΠΑΝΗΓΎΡΙ
I. ΝΑΟΥ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ 

ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ 

(14ης και 15ης Αυγούστου) 
14 Αυγούστου: Κυριακή βράδυ, 
και ώρα 7,30', Εσπερινός.
15 Αυγούστου: Δευτέρα πρωί ώ­
ρα 06,45' έναρξη Ιερών Ακσλου 
θιών.

Ώρα 8,15' — 10.00 Η θεία 
Λειτουργία.

ΨΗΦΙΣΜΑ

1—2

Το κοινοτικό Συμβούλιο Τυλίσ 
σου συνελβόν εκτάκτως με το άγ 
γελμα του θανάτου του δωρητοΰ 
της Κοινότητας Νικολάου Καλ 
λοπολίτη οδοντιάτρου ομόφωνα 
αποφασίζει.
Να εκφραστούν στην οικάγένει 

α του τα συλλυπητήρια του ΚΣ
Να κατατεθεί το ποσό των 

5000 δρχ εις μνήμην υπέρ της 
οπτοπερατώσεως του IN Ευαγγε 
λιστρίας Τυλίσσου.

ΤΟ Κ.Σ. ΤΥΛΙΣΣΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ
VII ΠΔΕΒ
ΤΜΗΜΑ ΤΜΚ

1

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

—Ο Διευθυντές της VII
ΠΔΕΒ ανακοινώνει ότι θα γίνει 
προφορικός Επαναληπτικός μει 
οδοτικός διαγωνισμός με ενιαί 
ο ποσοστό εκπτώσεως σε ακέ 
ραιες μαινάδες στις τιμές του 
τιμολογίου κοιι προϋπολογισμού 
της μελέτης, για την ανάδειξη 
εργολάβου εκτελέσεως του έρ­
γου «Συμπληρωματικές εργασί 
ες στον αγροτικό δρόμο Αγίας 
Μαρίνας — Λαγκίάδα— Ο όλος 
Κοινοτ. Κουνάβων».

Το έργο αυτό χρηματοδοτεί 
ται από τις πιστώσεις Δήμο 
σίων Επενδύσεων >οι η συνολι 
«ή του δαπάνη, μαζί με τα απρό 
βλεπτα ανέρχεται σύμφωνα με 
την μελέτη της Υπηρεσίας σε 
564.000 δρχ

2—Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί εργολάβοι ΔΕ Α τάξεως 
και άνω για έργα οδοποιίας ως 
και εμπειροτέχνες εργολάβοι με 
ανάλογη πείρα, που σύμφωνα με 
τις ισχύουσες διατάξεις περί 
πτυχίων εργολάβων δημοσίων έ 
ργων δικαιούνται συμμετοχής 
σε τέτοια δημοπρασία.

3— Η δημοπρασία θα γίνει 
στα γραφεία της VI I ΠΔΕΒ 
στο Ηράκλειο οδός Ελευθέρνης 
2 (Καμίνια) την 22 Αυγούστου 
1983 ημέρα Δευτέρα ,θα αρχί 
σει την ώρα 10.00 π.μ. και θα 
λήξει την 11.00 π.μ.

4— Οι ενδιαφερόμενοι δύνοι 
νται να λαμβάνουν πληροφορί 
ες κάθε εργάσιμη ημέρα από ώ 
ρα 9.30 μέχρι 13.00 στα Γρα 
φεία της παραπάνω Υπηρεσίας.

Ηράκλειο 12-8-1983 
Ο Δ)ντής 
Γ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΚΟΝΤΙΝΟ, ΟΜΟΡΦΟ ΚΑΙ 

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΝΗΣΙ
ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΦΘΗΝΟΣ
1 Εβδομάδα 
Μονοήμερα 
Διήμερα

ΛΑ ΓΟΝ ΤΟΥΡΣ

4.900
1.600
2.300

283640

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ «ΟΡΤΑΝΣΙΑ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κάνομε γνωστό στην εκλεκτή πελατεία μας ότι 
μεταφερθήκαμε στην οδό

Παρδαλή 3 Πανάρου γωνία
ακριβώς απέναντι από την είσοδο 

του Αγίου Μηνά.

Σας περιμένουμε σήμερα Σάββατο 
13 Αυγούστου και ώρα 7 το βράδυ 

στο καινούργιο μας ξεκίνημα.
Ιωάννα και Ζαχαρένια Ξυλούρη

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ Προστασίας Περιβάλλοντος Νομού Ηρακλείου 
(ΣΠΠΕΝΗ) εκπροσωπούμενος από τον πρόεδρό Του κ. Βασίλη 
Μανιό και τον κ. Τ. Στουμπίδη, μέλος του, επισκέφθησαν χθες το 
χωριό μου Αβδού Πεδιάδας, ύστερα από πρόσκληση του τοπικού 
Πολιτιστικού Συλλόγου. Κύριος ομιλητής ήταν ο κ. Μανιός Γεω 
πόνος, με θέμα: Περιβάλλον και μόλυνση - λιπασματοποίηση σκου 
πιδιών και γεωργικών υπολλειμμότων. Πριν από τον κ. Μανιό, έ-, 
κάνε μια, γενική αναφορά ο κ. Γ. Κυπριωτάκης, Χημικός, για το θέ 
μα της μόλυνσης του περιβάλλοντος. Επίσης μεταφέρθηκε στο χω 
ριό τμήμα της φωτογραφικής έκθεσης του ΣΠΠΕΝΗ με θέμα την 
καταστροφή της φύσης.

★--------------★
ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο και αύριο Κυριακή εμφανίζεται στο μικρό 

Δημοτιικό Κήποθέατρο ένα από τα μεγαλύτερα' ονόματα της τζαζ 
στην Ευρώπη, ο Κρίστερ Μπρούστεντ με το κουαρτέτο του που α 
παρτϊζεται από εξίσου αξιόλογους μουσικούς. Από την Τρίτη 15 
Αυγούστου1 μέχρι και τις 21 Αυγούστου θα πραγματοποιήσει έξι 
παραστάσεις με διαφορετικά προγράμματα το μπαλέτο του Λέ- 
νιγκραντ με 65 εξαίρετους χορευτές. Το- Ρωσσικό κλασσικό μπα 
λέτο είναι ένα από τα καλύτερα του είδους το δε πρόγραμμά του 
είναι εξαιρετικά επιλεγμένο για τις παραστάσεις του Ηρακλείου.·

★--------------*
ΘΕΑΤΡΟ ΒΑΡΓΙΕΤΕ σήμερα στ’ Ανώγεια. Είναι μιά από τις 

εκδηλώσεις του Σαββάτου1 στις «Γιορτές των Ανωγείων». Συντελε 
στές στη δουλειά αυτή ο Μίνως Αργυράκης, η Άννα Παναγιώτα 
πούλου, ο· Γιώρνης Κιμούλης, η Ν. Γαδέππ, ο Γ. Κουρσυπός και το 
ταχυδαικτυλουρΥ'ίικό ζευγάρι ΛΑΜΑΡ. Μαζί τους η χορευτική ο­
μάδα Ελένης Βλάχου, Μανόλη Κουτσουρέλη, Βίκης Μαραγκοπού 
λου, ο Σαμψών και μιά Ανωγειανή παρέα που θα αυτοσχεδιάσει. 
Όσοι πιστοί λοιπόν... Το θέατρο θ' αρχίσει στις 9,30. Πιό μπρο 
στά βέβαια, στις 7,30 συγκεκριμένα, στην πλατεία τ' Αρμή, χορεά 
τικά συγκροτήματα της Κρήτης θα παρουσιάσουν... Τί άλλο; 
Κρητιικούς χορούς. Και κάτι ακόμα: Από τις 10 το πρωί ως τη 1 
το μεσημέρι, η συνάντηση — συζήτηση με θέμα «Πολιτισμός και 
εξουσία».

★--------------★
ΜΕ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ του περιπτέρου σταφυλιού και άλλων προ 

■ιόντωνστην Πλατεία των Αρχανών, συνεχίζεται σήμερα στη γει 
τονική μας κωιμόπολη η «Γιορτή σταφυλιού 83» που άρχισε 
χθες. Το σημερινό πρόγραμμα: εκτός απ αυτό προβλέπει: 
— Επίσκεψη στο Κρητικό Σπίτι.
— Επίσκεψη στις εκθέσεις Ζωγραφικής, έργων Αρχανιωτών Ζωγρά 

φων, παλιάς φωτογραφίας και χειροτεχνίας.
— Στις 9,30' μ.μ. Κρητική βραδιά με το δάσκαλο της Κρητικής 
μουσικής Κώστα Μουντάκη και τους μικρούς λυράρηδες του, στην 
Πλατείαι Συμμετέχει το: χορευτικό Συγκρότημα1 Προοδευτικού 
Συλλόγου.

★--------------★
ΑΡΧΙΣΑΝ χθες και συνεχίζονται σήμερα και αύριο οι εκδηλώ 

σεις της Γιορτής Νεολαίας του ΠΑΣΟΚ. Γίνονται στο: Πάρκο Νεο 
λαίας (κάτω από το Μουσείο) και καλύπτουν μεγάλο κομμάτι από 
όλο το φάσμα της καλλιτεχνικής δημιουργίας, ενώ παράλληλα με 
ταφέρουν το πολιτικό μήνυμα1 της νεολαίας του ΠΑΣΟΚ.

★--------------★

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ, ρεμπέτικη βραδιά, συναυλία, θέατρο, 
κινηματογράφο, γιορτή σταφίδας, ρακαβραδιά, παιδικό πανηγύρι, 
εκθέσεις, ομιλίες, συζητήσεις, είναι μερικές μόνα από τις εκδηλώ 
σεις που οργανώνει1 στο Πέραμα ως τις 2Τ Αυγούστου, ο εκεί Πο­
λιτιστικός Σύλλογος. Αλλά, θα επανέλθουμε...

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Εις Επισκοπήν Πεδιάδας

Την Δευτέρα 15 Αυγούστου 
πανηγυρίζει το αριστερό κλιτός 
του καθεδρικού ναού Ενορίας Ε 
πισκοπής Πεδιάδος.

Την Κυριακή ώρα: 7.00 μ.μ. 
θα ψαλεί ο Μ. Εσπερινός με άρτο 
κλασία και στο τέλος η ακολου 
θία του επιταφίου θρήνου της 
Θεοτόκου.

Την Δευτέρα ώρα 6,30 π.μ. θ' 
αρχίσει ο Όρθρος, στα τέλος 
θα· γίνει η λιτανεία της Ιερός Ει 
κόνας, η ευλόγηση των άρτων,, 
και η θ. Λειτουργία.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Επισκοπής Πεδιάδος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την Δευτέρα 15 Αυγούστου, 

εορτή της Παναγίας, θα γίνει η 
καθιερωμένη εορτή του Σωματεί 
ου Τυπογράφων «Ο ΓΟΥΤΕΜ- 
ΒΕΡΠΟΣ» στον Ιερό Ναό Μετά 
μορφώσεως Σωτήρος (Συνοικι­
σμός Δημητρίου).

Στην συνέχεια θα μεταφερθεί 
η Ιερά Εικόνα στο σπίτι: της συ­
ναδέλφου Χριστίνας Μαυράκη.

Καλείστε να τιμήσετε την εορ­
τή.

Για τθ! Διοικ. Συμβούλιο: 
Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

1) 2ήμερη: 2.100
2) 3ήμερη: 2.500
3) 4ήμερη: 2.900
4) δήμερη: 3.800

Προσφορά 15Αύγουστου
3ήμερη εκδρομή στην 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ και ΙΟ

Τιμή κατ'άτομό: 3.300

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ - ΕΓΓΡΑΦΑΙ
ZEIS TRAVEL 

τηλ. 223-214 — 243-091

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ
ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΥΚΛΟ ΤΟΥ

Τοαυμ-ώτίσθηικε χθες βαριά 
ο Γιώργος Πετράκης. 30 χρο 
viw, όταν το δίκυκλο μοτοποδήι 
λστο που οδηγούσε συγκρούστη 
κε στην Λεωφόρο Σοφκ Βενιζέ 
λου με Ι.Χ επιβατικό αυτοκίνη 
το.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΟ

-Ενα «ντεκ» στερεοφωνικού 
συγκροτήίματος αξίας 40000 
δρχ έκλεψαν άγνωστοι χθες τις 
πρώτες πρωινές ώρες, από το 
εστιατόριο του Γιώργου Τσιχ 
λάκη που βρίσκεται στα Μάλλια

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
Παντόζ είδους Περιφράξεις.

Γ. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ
Τηλ. 0894)51224 — 51291

ILIOS TRAVEL!

manos 
ΚΩΛοπιζίδι

Για ταξίδια 
manos 
εδάτε στο

? Για σας που μένετε στην 
πόλη μας είναι πολύ εύκολο να 

απολαύσετε τα ταξίδια manos. Τα 
ταξίδια με την άρτια οργάνωση, την 

πείρα και την εξυπηρέτηση, που μόνο το manos 
μπορεί να σας εξασφαλίσει! 

Ταξίδια μακρινά. Εκδρομές στην Ευρώπη με 
πούλμαν ή αεροπλάνο. Ταξίδια Schooltime για τα 

παιδιά Τακτικές αεροπορικές αναχωρήσεις για 
Λονδίνο-Παρίσι. 

Τα ταξίδια manos, αλλά και πολλές ακόμα 
εξυπηρετήσεις, όπως εκδόσεις εισιτηρίων για όλο 

τον κόσμο, εκδόσεις διαβατηρίων, βίζες, 
συνάλλαγμα, ενοικιάσεις πούλμαν κ ά., θα τα βρείτε 

στο γνωστό σας ταξιδιωτικό γραφείο. 
Σας περιμένουμε λοιπόν να τα πούμε από κοντά. Να 

συζητήσουμε σε κάθε λεπτομέρεια ότι αφορά στο 
ταξίδι που σχεδιάζετε να κάνετε. Να σας 

βοηθήσουμε με την πείρα μας να διαλέξετε το 
πρόγραμμα που σας ταιριάζει περισσότερο.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος 
manos για το ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ILIOS TRAVEL 
Νίκος Γρύλλος 
Λεωφ Καλοκαιρινού 261, 
Τηλ.: 281422 - 288488 - 286920


